Allegato “A”

Procedura negoziata aperta in urgenza per l’affidamento in un unico lotto del servizio di raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti speciali ospedalieri solidi pericolosi prodotti dall’ARNAS Garibaldi  -  C.I.G. 5083252041
       PRESCRIZIONI E MODALITÀ DI ESECUZIONE

Al fine di ridurre il rischio da interferenza ed evitare il contatto tra il personale ed i rifiuti, la Ditta Affidataria dovrà obbligatoriamente, ed a suo totale carico:

· Eseguire il servizio nel rispetto delle prescrizioni di cui al D.P.R15/07/2003 n.254 e ss.mm.ii.; 
· Provvedere, senza alcun onere economico aggiuntivo per l'Azienda, alla fornitura di tutte le tipologie di contenitori  occorrenti per la raccolta dei rifiuti, idonei ai sensi del D.Lgs. n°626/1994 ed alle normative vigenti in materia e comunque a quanto stabilito dalla normativa ADR/RID, nonché dei formulari di identificazione dei rifiuti, conformi al D.M. n°145/1998 e compilati a cura della ditta affidataria, dei registri e di quant'altro richiesto, alla pesatura dei rifiuti di che trattasi;

· Provvedere al ritiro dei rifiuti prodotti nei centri di produzione entro i tempi previsti dalla Lettera Invito - Capitolato; 
· Attenersi alle istruzioni operative ed ai protocolli emanati dall’ARNAS Garibaldi, nonché alla modulistica già esistente ed avrà l'obbligo di uniformarsi a tutte le disposizioni di Legge e di Regolamento concernenti il servizio stesso;

· Provvedere agli adempimenti di cui al Sistema di controllo della tracciabilità dei rifiuti cd. SISTRI;

· Individuare un proprio Responsabile – Referente del servizio con reperibilità H/24 compresi i festivi, nonché, in caso di assenza o impedimento, un suo sostituto, i cui nominativi, in uno ai relativi recapiti telefonici di telefonia mobile, devono essere comunicati all’ARNAS Garibaldi in uno con la documentazione trasmessa per la Lettera Contratto, affinché l’Azienda abbia la facoltà di predisporre tutti gli adempimenti previsti contrattualmente per l’avvio del servizio. 
· La vidimazione è a carico della ditta affidataria;

· Il ritiro dei contenitori dovrà avvenire presso i locali indicati dalle Direzioni Mediche di Presidio, con contestuale consegna dei contenitori vuoti;

· Provvedere a fornire, in numero adeguato e proporzionale ai contenitori ritirati ed al volume di rifiuti prodotti, idonei contenitori per lo stoccaggio degli stessi; 

· Tutti i costi dei contenitori idonei,distinti secondo la diversa tipologia di utilizzo e di rifiuto, compreso il costo di smaltimento e/o la termodistruzione del contenitore stesso, sono a totale carico della ditta affidataria, per cui la ditta non potrà vantare alcuna pretesa di compensazione sugli stessi;

· Dovrà provvedere alla raccolta, trasporto e conferimento per lo smaltimento finale dei RR.SS.OO, solidi con personale adeguato nel numero e nelle figure professionali;
· Dovrà fornire esclusivamente contenitori monouso, omologati, nel rispetto della Normativa di riferimento, e conformi, secondo la diversa tipologia di utilizzo. (es. sangue, taglienti, farmaci, ecc.), dovranno essere a tenuta stagna per i rifiuti del codice 18.01.03. con chiusura ermetica, di adeguata densità, risultante dalla omologazione, onde evitare trasudazioni o fuoriuscite, perforazioni, lesioni, durante le fasi carico, trasporto e smaltimento, facilmente distinguibili per colore o altra caratteristica specifica, dai contenitori usati per altri tipi di rifiuti e recare, con evidenza, la dicitura “rifiuti ospedalieri trattati”. Si fa salva la facoltà delle Direzioni Mediche di ciascun Presidio Ospedaliero di imporre, alla ditta affidataria, la sostituzione dei contenitori ritenuti inidonei o non confacenti.
MODALITA' DI ESPLETAMENTO DEL SERVIZIO

Il servizio comprende la raccolta, il trasporto e lo smaltimento finale dei RR.SS.OO., solidi che  saranno conferiti dall'Azienda alla ditta aggiudicataria nei modi di Legge.

Sono a carico della ditta aggiudicataria, la fornitura di:

a)
appositi contenitori a perdere per RR.SS.OO.- 

L'Amministrazione si riserva la facoltà di verificare la conformità dei contenitori forniti.

La ditta  aggiudicataria, oltre alla pesatura ed alla fornitura del materiale sopraelencato, dovrà provvedere:

1)
ad effettuare la raccolta dei rifiuti in questione entro i tempi previsti nella Lettera Invito - capitolato, direttamente presso le Unità Operative e i Servizi produttrici dei rifiuti, con personale specializzato ed adeguato nel numero. Detto personale dovrà essere provvisto di accessori atti ad espletare, in condizioni di sicurezza, le operazioni di movimentazione;

I RR.SS.OO. saranno accompagnati, di volta in volta, da apposita dichiarazione rilasciata dal Direttore Sanitario del Presidio Ospedaliero o dal Responsabile Sanitario della struttura di competenza, dalla quale si dovrà evincere la natura e  la  provenienza;

2)
al trasporto dei rifiuti speciali ospedalieri con automezzi appropriati ed appositamente autorizzati dall'Assessorato Regionale per la Sanità, idonei ed attrezzati del monitoraggio informatizzato.

3)
al conferimento di rifiuti per lo smaltimento finale presso il forno/i inceneritore/i debitamente autorizzati  ai sensi di Legge i quali dovranno dichiarare la propria disponibilità a smaltire i rifiuti trattati provenienti dai presidi sanitari di questa Azienda.                                        

4)
a consegnare ai rispettivi Direttori Sanitari delle strutture ospedaliere ed ai Responsabili Sanitari delle strutture sanitarie extraospedaliere i certificati di avvenuto conferimento e di avvenuto smaltimento, per l’incenerimento, rilasciati dal gestore del forno inceneritore, i quali verranno custoditi, per competenza, dai precitati Direttori e Responsabili Sanitari con l'obbligo di registrazione progressiva  in apposito registro. 


L'Impresa aggiudicataria, inoltre, deve comunicare il destino ultimo del rifiuto al Responsabile Sanitario  della struttura che lo ha prodotto entro il termine di giorni 30 (trenta), come prescritto dalla normativa regionale.

5)
alla operazioni di imballaggio, scarico e facchinaggio;

6) Alle operazioni di carico informatico dei rifiuti raccolti e conseguenti adempimenti;

7)alla fornitura dei registri di cui al superiore punto.

I quantitativi medi  presunti da smaltire per un anno sono:

Si specifica che i codici CER indicati possono essere oggetto di variazione.

	P.O.

 Garibaldi Nesima
	P.O. Garibaldi Centro 
	P.O. S. Luigi Sasnti Currò

	Solidi kg. 226.871 

Cer.  18.01.03 – 08.03.17 – 15.02.02. – 18.01.09 – 09.01.07. – 16.06.04 
	Solidi Kg. 85.447

Cer.  18.01.03 – 08.03.17 – 15.02.02. – 18.01.09 – 09.01.07. – 16.06.04
	Per l’assenza di Unità Operative e per l’imminente dismissione, la produzione dei rifiuti solidi è marginale e solo su chiamata del Magazzino Economale e del Servizio di Radiologia




Detti quantitativi hanno un valore puramente indicativo e sono forniti al fine di consentire alle ditte  partecipanti l’indicazione di massima per la formulazione dell'offerta. Nessun onere economico può essere richiesto all'Azienda se, per qualsiasi motivo, le predette quantità dovessero ridursi anche in maniera consistente. Per contro l'assuntore è obbligato a far  fronte ad aumenti  fino alla concorrenza del 20% rispetto alla quantità annua, espressa in chilogrammi e litri, sopra specificata.
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