ALLEGATO “A” AL 
DISCIPLINARE TECNICO PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI LAVAGGIO BAINCHERIA”.

CARATTERISTICHE GENERALI MATERIALI ED ALCUNE PARTICOLARI INDICAZIONI OPERATIVE. 

AVVERTENZA :

 LE SINGOLE AZIENDE SANITARIE PRIMA DELLA STIPULA DEL CONTRATTO POTRANNO RICHIEDERE LA PRESENTAZIONE DI UNA CAMPIONATURA DELLA BIANCHERIA PIANA E/O SAGOMATA E CALZATURE  OFFERTA IN GARA AL FINE DI VERIFICARE IN CORSO D’OPERA IL MANTENIMENTO DEL LIVELLO QUALITATIVO DEI PRODOTTI DA FORNIRE .
Gli zoccoli dovranno ottenere il formale benestare alla fornitura da parte del DEC prima della loro possibile fornitura.

Qualora la biancheria piana e/o sagomata e/o calzatura  offerta in sede di gara , sulla base dei campioni presentati , non dovesse essere ritenuta idonea dal DEC , dovrà essere sostituita con altra ritenuta tale.
TIPOLOGIA E QUANTITÀ DEGLI ARTICOLI DA FORNIRE

Tutti gli articoli di biancheria piana e confezionata dovranno essere conformi alle norme UNI vigenti.

Le caratteristiche delle fibre che compongono i tessuti sono le seguenti:

a) biancheria piana e confezionata: 100% cotone;
b) coperte e maglioni: misto lana, con almeno il 75% di lana;
MATERASSI E GUANCIALI

L’Impresa partecipante dovrà fornire materassi e guanciali in materiale ignifugo e autoestinguente, conforme alla classe di reazione al fuoco 1 IM, secondo il metodo di prova CSE-RF 4/83 contemplato dal D.M. 26/6/1984, associato al metodo "D" (per la manutenzione) di cui all'allegato A 1.6 dello stesso Decreto e conformi alle norme UNI.

Il rivestimento sia dei materassi che dei guanciali sarà in tessuto costituito da cotone 100% con trattamento ignifugante o da fibra in poliestere ignifuga perfettamente traspirante. Tale fodera sarà dotata di robusta cerniera di chiusura atta a facilitare le operazioni di manutenzione.

L'imbottitura dei materassi sarà costituita da poliuretano espanso avente struttura cellulare omogenea, permeabile all'acqua e all'aria.

Il poliuretano dovrà essere autoestinguente, anallergico. Il poliuretano dovrà essere prodotto all'origine senza l'impiego di CFC (clorofluorocarburi), avrà densità compresa fra i 30 e i 50 kg/mc.

L'imbottitura dei guanciali sarà in poliuretano espanso avente caratteristiche generali identiche a quelle dei materassi normali, ma di densità compresa fra i 20 e 35 kg/mc, nonché di bassa resistenza alla compressione e all'affondamento al fine di garantire una adeguata sofficità.  

Materassi e guanciali dovranno essere decontaminabili, disinfettabili e lavabili, senza subire alterazione alcuna, maneggevoli, confortevoli, anallergici, traspiranti, silenziosi, inodori, atossici e non devono generare polvere.

Le caratteristiche del materasso dovranno consentirne l'utilizzo in tutti i letti presenti all'interno dei diversi PPOO compresi quelli articolati e quelli delle Unità Operative Pediatriche, Neonatologiche ed Ostetrico-Ginecologiche.

Per le Unità Operative di Ortopedia l’Impresa partecipante dovrà consegnare, su richiesta, anche materassi ortopedici, dei quali dovrà fornire la scheda tecnica con attestazione circa la resistenza al peso derivante la apposizione di pesi sul paziente. I guanciali dovranno essere sagomati a "saponetta" e cioè con i bordi opportunamente arrotondati, quelli in dotazione alle Unità Operative di Pediatria e Neonatologia inoltre dovranno essere antisoffocamento.

DECONTAMINAZIONE E DISINFEZIONE

Tutti gli articoli potenzialmente infetti o presunti tali prima di essere sottoposti al ciclo di lavaggio vanno necessariamente decontaminati e disinfettati secondo quanto prescritto dal D.M. 28 settembre 1990.

Per articolo potenzialmente infetto si intende quello comunque utilizzato e proveniente da qualsiasi U.O./Servizio Clinico.

La S.A., curerà, con proprio personale di reparto, l'inserimento degli articoli negli appositi sacchi.

Il ritiro dei sacchi contenenti la biancheria sporca è a carico dell’Impresa partecipante.

La biancheria infetta o potenzialmente infetta non potrà sostare all'interno dei PP.OO. per più di 24 ore.

Tutta la materasseria utilizzata dalle strutture della S.A. nell'ambito dell'appalto in oggetto che dovesse risultare infetta in base a specifica indicazione della Direzione Sanitaria, dovrà essere sottoposta, a cura dell'Impresa partecipante, ad una accurata disinfezione. Questa dovrà garantire la completa eliminazione e la totale inattività dei germi che si trovano all'esterno o all'interno dei prodotti contaminati, in modo da interrompere irreversibilmente le catene infettive.

La disinfezione potrà avvenire o in apposita autoclave a vapore, o anche attraverso un lavaggio speciale in loco che garantisca l'eliminazione dei germi patogeni . Nel caso di disinfezione presso la propria sede la ditta dovrà fornire , a costo zero , materasso sostitutivo.

L'Impresa partecipante sarà tenuta a fornire alla S.A. appositi sacchi per il contenimento della materasseria potenzialmente infetta. Il trasporto e la sosta presso le U.O. ed i Servizi dovrà avvenire con mezzi appositamente preposti e nel rispetto delle normative vigenti in materia. 

La decontaminazione dovrà garantire la completa eliminazione e la totale inattività dei germi patogeni che si trovano all'esterno e all'interno dei prodotti contaminati, in modo tale da interrompere irreversibilmente le catene infettive.

Il protocollo di decontaminazione dovrà essere quello presentato nella relazione tecnica, contenente le modalità operative riguardati i metodi, i percorsi e le modalità di trasporto degli articoli. Dovranno essere allegate le schede tecniche e di sicurezza dei prodotti utilizzati. 

L'appaltatore dovrà impegnarsi ad effettuare controlli batteriologici su richiesta dell'Azienda , con oneri a suo carico. Tali controlli dovranno essere eseguiti da un Laboratorio di Microbiologia di una struttura Pubblica e autorizzata e dovranno essere inviati trimestralmente all’Azienda nonché conservati dall’appaltatore per un periodi di dieci anni. 

L’Azienda potrà, a sua volta, effettuare prelievi per i controlli batteriologici, senza alcun preavviso.

TRASPORTO  
Il trasporto della biancheria – sporca e pulita - dovrà essere eseguito mediante automezzi appositamente a ciò adibiti, rispondenti alle norme di legge in materia, puliti e disinfettati quotidianamente. Sarà vietato il contemporaneo trasporto con lo stesso mezzo di capi puliti e sporchi. 

Qualora l’appaltatore abbia messo a disposizione mezzi a ridotto impatto ambientale, come dichiarato nell’ambito della propria offerta tecnica, sarà tenuto ad utilizzare tale tipologia di mezzi. Potrà essere richiesto, a cura dell’ Azienda, copia dei libretti di circolazione dei mezzi utilizzati.

Ad avvio del servizio la ditta dovrà indicare i mezzi in cui viaggeranno il pulito e quelli dello sporco.

La verifica di tale condizione sarà onere delle Direzioni Sanitarie .

Materiali per l’esecuzione del servizio 
L’appaltatore dovrà fornire per tutta la durata dell’appalto, il materiale occorrente per la raccolta, la consegna, la distribuzione e il contenimento della biancheria , quali ad esempio :

􀂃speciali contenitori chiusi antiribaltamento con ruote autobloccanti per il materiale ritenuto infetto; 

􀂃speciali contenitori chiusi antiribaltamento con ruote autobloccanti per il materiale pulito; 

􀂃carrelli con ruote autobloccanti e quant’altro necessario per l’espletamento del servizio; 

Il riempimento dei sacchi, la chiusura e la siglatura delle U.O e Servizi gratuitamente verrà effettuata dal personale dell’Azienda . Ai fini della siglatura, l’appaltatore dovrà mettere a disposizione un sistema di identificazione delle U.O e Servizi, limitatamente agli stabilimenti ospedalieri. 

Il riempimento dei sacchi seguirà il seguente criterio di suddivisione, senza necessità di effettuare alcun conteggio dei capi: 

􀂃SACCO AZZURRO: copriletti, lenzuola, federe, traverse, asciugamani, tovaglie, bavagli, camici per pazienti, canovacci e mezze maniche; 

􀂃SACCO TRASPARENTE: panni lana e cerate; 

􀂃SACCO BIANCO: divise; 

􀂃SACCO IDROSOLUBILE + SACCO ROSSO: biancheria infetta o presunta tale; 

􀂃SACCO VERDE: teleria verde; 

􀂃SACCO TRASPARENTE: materassi, guanciali e coprimaterassi; 

􀂃SACCO TRASPARENTE GIALLO: indumenti personali di proprietà degli utenti o dell’ Azienda. 

Ogni variazione del colore dei sacchi dovrà essere concordata con i Responsabili dell’Azienda.

DIVISE DEL PERSONALE 
Le specifiche che seguono, specie per quanto concerne la foggia dei capi, hanno carattere orientativo minimo . I concorrenti potranno offrire prodotti con caratteristiche parzialmente differenti, che la Commissione Giudicatrice potrà valutare accettabili, a condizione che non determinino un cambiamento sostanziale del bene e la sua funzionalità, rispetto al risultato atteso dalle Amministrazioni contraenti. 

L’Azienda A.S.L si riserva la facoltà di introdurre, in corso di vigenza dell’ Ordinativo di Fornitura un modello di casacca per il personale infermieristico con chiusura laterale a bottoni a tutta lunghezza. L’appaltatore dovrà mettere a disposizione il nuovo modello, ai prezzi offerti in sede di gara. 

	CA1 
	camice 
	cotone 100% 

armatura: saia da 4 o tela 

peso: 185/195 +/- 5% g/mq 

colore bianco 
	unisex – apertura anteriore centrale con bottoni o automatici anallergici – bavero a revers - maniche lunghe con elastico al polso – 2 tasche in basso applicate – 1 taschino laterale sx al petto – martingala con/senza bottoni – con/senza spacco posteriore 

	CA2 
	camice da SO e terapia intensiva 
	cotone 100% 

armatura: saia da 4 o tela 

peso: 185/195 +/- 5% g/mq 

colore azzurro o altro a scelta Azienda Sanitaria
	unisex – chiuso dietro con lacci – maniche lunghe con polsi di maglia di cotone aderenti – taglie dalla xs alla xxxxl o corrispondenti 


