ALLEGATO  A)  ALLA LETTERA D’INVITO
CARATTERISTICHE MINIME 
         LOTTO N.1)  UOSD   DI   CHIRURGIA   TORACICA   PO   GARIBALDI   NESIMA
N.1  LETTINO  RADIOTRASPARENTE 
(Barella multifunzione per indagini endoscopiche;
(3 sezioni, radiotrasparente;

(base carrellata a “U” per il perfetto inserimento dell’amplificatore di brillanza;

(cuscini elettroconduttivi radiotrasparenti;

(trendelemburg, anti-trendelemburg servoassistite;

(regolabile in altezza mediante ammortizzatore idraulico servoassistito;

(4 ruote piroettanti a frenata integrale o direzionale con pedale dalla parte della testa o dei piedi;

(telaio e ruote in acciaio inox;

(barra normalizzata perimetrale per l’aggancio degli accessori;

( trendelemburg, anti-trendelemburg  +/- 20°;

( sezione dorsale  +75°/0°;

( sezione gambe  +30°/ - 45°;
( altezza  61-91 cm.;

( dimensioni piano ( lungh. X largh.)  210 x 70 cm.;

Completa di:
( spondine laterali complete di cuscino di copertura;
( asta porta flebo regolabile in altezza;
( supporto laterale con morsetto regolabile in altezza completo di cuscino su snodo sferico dim. 215 x 100 x 50 mm.;
LOTTO N. 2)  UOC DI  CHIRURGIA  ONCOLOGICA     PO GARIBALDI NESIMA
N.1 ATTREZZATURA   COMPLETA   PER    VIDEO-RESETTOSCOPIO   

CHIRURGICO (TEM) 
(N.1 Sistema ottico a visione obliqua 30°, diam. 5 mm., oculare angolato, autoclavabile;

(N.1 Tubo rettoscopio chirurgico, diam. 40 mm., lungh. utile 7,5 cm., con impugnatura per sistema di sostegno, attacco LUER-Lock per aspirazione di gas, completo di otturatore ed inserto operativo, con fissaggio per sistema ottico, 2 canali operativi per strumenti da 5 mm., 1 canale per strumenti fino a 12 mm. Tenuta automatica con valvola a becco in silicone, attacco LUER –Lock per insufflazione;
(N.1 Tubo rettoscopio chirurgico, diam. 40 mm., lungh. utile 15 cm., con impugnatura per sistema di sostegno, attacco LUER-Lock per aspirazione di gas, completo di otturatore ed inserto operativo, con fissaggio per sistema ottico, 2 canali operativi per strumenti da 5 mm., 1 canale per strumenti fino a 12 mm. Tenuta automatica con valvola a becco in silicone, attacco LUER –Lock per insufflazione;
(N.1 Tappo di chiusura con apertura e supporto per asta d’illuminazione;
(N.1 Asta  d’illuminazione con attacco per cavo a fibre ottiche con anello di tenuta;
(N.1 Cavo a fibre ottiche diam. 3,5 mm., lungh.230 cm.;
(N.1 Sistema di sostegno ad “U”, posizionamento semplice veloce e preciso, 5 funzioni di libertà per consentire un posizionamento libero , manopola centrale per il blocco totale delle 5 articolazioni, regolazione variabile dell’altezza tramite basamento, morso di fissaggio per impiego con guide europee ed americane autoclavabile;
(N.1 Pinza da presa e preparazione isolata, smontabile in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., ganasce da 4,8 mm. curvate a collo d’oca verso il basso, dentatura multipla, atraumatica;
(N.1 Pinza da presa e preparazione isolata, smontabile in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., ganasce curvate a collo d’oca verso il basso, 2 x 4 denti;
(N.1 Pinza da presa universale isolata, smontabile in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., morso a becco di pappagallo  curvo  a collo d’oca verso il basso e verso dx;
(N.1 Pinza da presa universale isolata, smontabile in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., morso a becco di pappagallo  curvo  a collo d’oca verso il basso e verso sx;
(N.1 Pinza da presa universale isolata, smontabile in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., morso a becco di pappagallo  curvo  a collo d’oca verso il basso ;
(N.1 Pinza da presa universale isolata, smontabile in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., morso sec. Kelly lungo curvo  a collo d’oca verso il basso ;
(N.1 forbici dentate isolate smontabili in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., lame curve  a collo d’oca verso il basso ;
(N.1 forbici dentate isolate smontabili in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., lame curve  a collo d’oca verso il basso  ed a dx;
(N.1 forbici dentate isolate smontabili in tre parti, rotanti a 360° diam.5 mm., lunghezza 36 cm., lame curve  a collo d’oca verso il basso  ed a sx;
(N.1 tubo di aspirazione per coagulazione ad ago, curvatura prossimale e distale verso il basso , diam. 5 mm. Lunghezza 33 cm.; 
(N.1 tubo di aspirazione per coagulazione , curvatura prossimale e distale verso il basso , diam. 5 mm. Lunghezza 33 cm.; 
(N.2 Impugnature con valvole a stantuffo; 
(N.1 elettrodo ad uncino per dissezione, curvatura prossimale e distale verso il basso , diam. 5 mm. Lunghezza 33 cm.; 
(N.1 ansa diatermia di MOTSON lunga 36 cm. diam. 5 mm.; 
 (N.1 tubo di aspirazione ed irrigazione con aperture laterali  diam. 5 mm. lunghezza 36 cm. completo di impugnatura con rubinetto a due vie autoclavabile; 
(N.1 applicatore scomponibile girevole dimensioni 10 mm., lunghezza utile 33 cm. Per clip di legatura PILLING ( medie); 
(N.2 conf. di clips in titanio  PILLING –WECK ( medie) conf. da 10 ricariche con 25 clips sterili; 
(N.2 cavi monopolari; 
(N.1 Container da sterilizzazione in alluminio dim. 580 x 280 x 200 mm. Avente le seguenti caratteristiche:

-alluminio anodizzato con coperchio dotato di sistema di filtraggio a barriera microbica in grado di accettare filtri in carta monouso, in cotone risterilizzabile o in PTFE a lunga durata. Guarnizione perimetrale del coperchio in gomma siliconica continua incollata nell’apposita sede ( realizzata in unico pezzo) priva di punti di giunzione e con superficie di contatto piatta. Doppio coperchio modulare di protezione completo di griglia metallica dim. 590 x 290 x 265 mm.
(N.1 Container da sterilizzazione con le stesse caratteristiche sopra descritte , in alluminio, con griglia interna di  dim. 540 x 255 x 50 mm. 
LOTTO N. 3)  UOC  DI NEONATOLOGIA   PO   GARIBALDI   NESIMA

N.1 ECOCOLORDOPPLER   MULTIDISCIPLINARE  AD  INDIRIZZO   NEONATALE/PEDIATRICO
(Ecocolordoppler digitale;

(Di ultimissima generazione, ad altissime prestazioni, dotato degli ultimi e più sofisticati sistemi  di analisi dell’immagine bidimensionale, atti a ridurre il rumore di fondo dell’immagine, al fine di migliorare la risoluzione, amplificare i segnali deboli e sopprimere gli echi indesiderati.

(Sistemi di ottimizzazione automatica dell’immagine B.- mode, Color-Flow e Doppler pulsato  allo scopo di migliorare l’affidabilità diagnostica dell’indagine ecografica;

(Sistema ad elevata ergonomia e di peso contenuto con quattro ruote tutte piroettanti e carrello solidale con la consolle non rimuovibile;

(Display diagnostico LCD TFT da 15” ad elevata risoluzione non interfacciato ad inclinazione regolabile e girevole e regolazione digitale di contrasto e luminosità;

(Collegamento simultaneo di almeno 3 trasduttori con selezione degli stessi via tastiera da parte dell’operatore;

( Range di frequenza delle sonde compreso tra 2 e 15 Mhz Funzioni:B- Mode; M-Mode; Color-Flow; Power Doppler ( anche mappe direzionali), Doppler pulsato ad elevata PRF e Doppler continuo, completo di ECG;

(Zoom panoramico attivo in tempo reale con immagine congelata ed attivo anche su cineloops; gestione più ampia possibile dei dati archiviati in termine di numero e di parametri d’immagine modificabili in tutte le modalità di funzionamento. Le modifiche possibilmente devono essere disponibili anche su immagini esportate su supporto esterno e successivamente reimportate;
(Software di gestione di armonia tissutale ( o seconda armonica) attivo su tutti i trasduttori. La piattaforma deve supportare sonde a  banda larga e multifrequenza di tipo convex, endocavitario e settoriale ad alta densità di cristalli;
Supporti digitali:

( Hard-Disk di almeno 100 Gb di capacità per l’archiviazione di immagini e/o cine loop in formato completamente digitale( formati Windows e DICOM);

( Masterizzatore di CD e DVD integrato nel sistema;

( Supporto per la memorizzazione di immagini e cine loop in formato Windows- compatibile e DICOM su memoria USB;

(Funzione automatica di back-up dell’archivio pazienti ed immagini;
( Possibilità di aggiornamento della piattaforma ecografia via software;
 ( Supporto per il protocollo DICOM in tutte le classi disponibili;

           Predisposizione per la ricostruzione longitudinale dell’immagine su sonde convex e lineari;
          Completo di:

         ( Sonda microconvex multifrequenza  a larga banda da 8 Mhz addominale/ transfontanellare per applicazioni pediatriche/neonatali;
         (Sonda lineare multifrequenza a larga banda da 12 Mhz;

         (Sonda settoriale cardiologia multifrequenza a larga banda da 7 Mhz per applicazioni pediatriche/neonatali;

         (Stampante B/N;

         (Stampante a colori ad elevata autonomia.
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