Allegato 1)


DIALOGO TECNICO PER LA FORNITURA ED INSTALLAZIONE, CHIAVI IN MANO, DI RISONANZE MAGNETICHE E GAMMA CAMERA PER LE AZIENDE DEL SERVIZIO SANITARIO DELLA REGIONE SICILIANA.
Data di effettuazione Gamma camera:

· giorno 24 Febbraio 2011 dalle ore 10,oo alle ore 13,30;

Data di effettuazione RNM tradizionali e aperte:
· giorno 25 Febbraio 2011 dalle ore 10,oo alle ore 13,30;
Locali di effettuazione del dialogo tecnico: Sala gare  all’interno dei locali del Settore Provveditorato dell’ARNAS Garibaldi , piazza S.Maria di Gesù 5, 2° piano;

Programma :  

 ore 10,00 registrazione e verbalizzazione Ditte presenti;

ore 10,15: avvio del dialogo tecnico; 

ore 13,30 Chiusura del dialogo tecnico

.

Referenti:   saranno presenti per l’ARNAS GARIBALDI le seguenti figure professionali:

Manager degli acquisti e RUP : Dott. Salvatore Torrisi;


Segretario Verbalizzante : Dott.ssa Michela Digrazia
La fornitura sarà composta dai seguenti lotti:

Lotto 1: 
n.10 RNM tradizionali  

Lotto 2: 
n. 11 RNM aperte 

Lotto 3:
n. 13 Gamma Camere cardiologiche.

Al Dialogo tecnico potranno partecipare solo i titolari delle Ditte o i rappresentanti legali muniti di valida procura speciale.
Ai presenti verrà fatto visionare , senza possibilità di estrarre copia , il capitolato tecnico della gara di che trattasi.
Le ditte che parteciperanno al dialogo tecnico potranno fornire ai referenti materiali illustrativi (cataloghi, depliant,…) di carattere generale degli articoli e prodotti forniti al fine di dare visione delle tecnologie presenti e proposte sul mercato di riferimento.

Le eventuali osservazioni e/o proposte avanzate dalle Ditte partecipanti al dialogo tecnico potranno essere sottoposte al vaglio degli esperti designati , al fine della eventuale valutazione, purché adeguatamente supportate dal punto di vista tecnico e solo nel caso in cui risultino formalmente condivise da almeno il 60% dei partecipanti alla seduta attinenti la tipologia di apparecchiatura richiesta.

La partecipazione al dialogo tecnico non preclude in alcun modo la partecipazione successiva alla gara indetta in esito al dialogo.

Il presente avviso ha valore di lex specialis regolante la presente procedura ed è stato pubblicato sul sito web della Azienda Ospedaliera Garibaldi e  sul Sito dell’Assessorato Regionale della Salute al fine di garantire la relativa pubblicità e par condicio della concorrenza. 

FTO. Il RUP







FTO. 
Il Direttore generale 

Dott Salvatore Torrisi







Dott. Angelo Pellicanò 
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