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AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE “GARIBALDI” – CATANIA

AVVISO DI COVOCAZIONE SEDUTA DI DIALOGO TECNICO

L’ARNAS Garibaldi di Catania , in qualità di Azienda Capofila della Gara Centralizzata regionale per la fornitura di RNM tradizionali ed aperte e Gamma Camera , indice – ai sensi dell’VIII considerando della Direttiva 2004/18/CE  -  un Dialogo tecnico , a carattere sperimentale e a titolo puramente informativo , finalizzato alla raccolta di informazioni di ordine tecnico relativamente alle caratteristiche tecniche dei prodotti oggetto della gara regionale per la fornitura ed installazione, chiavi in mano, di Risonanze magnetiche e Gamma camera per le aziende del Servizio sanitario della Regione siciliana di prossima indizione.

Le sedute di Dialogo Tecnico sono previste :

· Il giorno 24 Febbraio 2011 dalle ore 10,oo alle ore 13,30 per la fornitura di Gamma Camera;

· Il giorno 25 Febbraio 2011 dalle ore 10,oo alle ore 13,30 per la fornitura di RNM tradizionali e open ;
presso la sala gare  all’interno dei locali del Settore Provveditorato dell’ARNAS Garibaldi , piazza S.Maria di Gesù 5, 2° piano;

Le modalità generali di svolgimento del dialogo tecnico sono riassunte nell’allegato 1 al presente avviso.

Il presente avviso è stato pubblicato sul sito web della Azienda Ospedaliera Garibaldi e  sul Sito dell’Assessorato Regionale della Salute al fine di garantire la relativa pubblicità e par condicio della concorrenza. 

Ulteriori informazioni possono essere richieste al Settore Provveditorato ARNAS Garibaldi di Catania, ai seguenti recapiti: e-mail:provveditorato@ao-garibaldi.ct.it, telefono 095/7594870-4896-4868, fax 095/7594908.

FTO. Il RUP







FTO. 
Il Direttore generale 
Dott Salvatore Torrisi






Dott. Angelo Pellicanò 
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