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    Regione Siciliana

                Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione

                 “Garibaldi, S.Luigi – S.Currò, Ascoli –Tomaselli”


                 
  C a t a n i a 


	SETTORE Provveditorato ed Economato 

	Prot. N.5/810/AST
	                                                   Catania 11/06/08


	Oggetto:
	Accordo quadro per l’affidamento della fornitura di protesi ortopediche e materiale specialistico per osteosintesi per le UU.OO. di Ortopedia delle Aziende Consorziate: AORNAS Garibaldi, S.Luigi-Currò, Ascoli-Tomaselli di Catania, AOU Vittorio Emanuele, Ferrarotto, S.Bambino di Catania, AUSL n.3 di Catania, AO Cannizzaro di Catania e AUSL 8 di Siracusa. 
Chiarimenti sui documenti a base di gara.


Si portano a conoscenza di tutti gli interessati le risposte fornite a specifici quesiti proposti in ordine alla gara in oggetto:

1. Domanda
Si chiede di chiarire come deve essere formulata l’offerta economica relativamente ad esempio ai lotti 59 e 57, in cui sono previsti diversi prodotti di diverse misure, il costo complessivo del lotto è dato dal costo di un impianto tipo o dalla somma di tutti i componenti previsti nel sistema?

Risposta

· Si conferma quanto già pubblicato sul sito aziendale www.ao-garibaldi.ct.it nei “Chiarimenti forniti n.3” della gara in oggetto: la ditta dovrà indicare al punto 5 dell’Offerta economica  il costo di ogni prodotto richiesto all’interno del lotto e al punto 6  dovrà indicare il costo complessivo corrispondente alla somma dei costi unitari dei prodotti offerti. Si specifica, ulteriormente, che la ditta offerente dovrà sommare le singole voci comprese in ogni singolo lotto anche se la ditta offrirà per le singole tipologie di prodotti un unico prezzo; relativamente al lotto 57 l’indicazione quantitativa di 4 pezzi per misura è puramente indicativa e, pertanto, non dovrà essere considerata per il calcolo del costo complessivo del lotto;
2. Domanda

Si chiede se nel caso di ATI l’offerta economica deve essere presentata da ciascuna delle Aziende facenti parte del Gruppo o solo dalla capogruppo.

Risposta
· Si comunica che l’offerta economica deve essere sottoscritta con firma leggibile  e per esteso:
· dal legale rappresentante di ogni impresa associata, nel caso di RTI, ove non fosse ancora stato conferito all’impresa capogruppo, per atto pubblico o scrittura privata autenticata, il mandato collettivo speciale con rappresentanza;
· dal legale rappresentante dell’impresa capogruppo, ove fosse già stato conferito all’impresa capogruppo il mandato collettivo speciale con rappresentanza, con le modalità previste all’art.37 del D.Lgs. n.163/06. 

3. Domanda

Si chiede di chiarire ulteriormente in riferimento al lotto n.608 (strumentario per completamento cassette in dotazione: ditta KLS-Martin) in ordine alla obbligatorietà della ditta offerente di indicare il medesimo prezzo unitario per le singole tipologie di prodotti per tutte le misure, diametri e lunghezze.

Risposta

Si informa in ordine ai prodotti richiesti nei lotti dal n.606 al n. 614 relativi a “Strumentario per cassette in dotazione ed Accessori per trapani motori e seghe in dotazione” che la ditta offerente non deve obbligatoriamente indicare il medesimo prezzo unitario per le singole tipologie di prodotti per tutte le misure, diametri e lunghezze, perché tale obbligatorietà è prevista specificamente per le protesi ortopediche e per il materiale di osteosintesi.
4. Domanda
Si chiede se un’azienda possa presentare offerta in proprio per determinati lotti, mentre per determinati altri lotti presentare offerta come associata di un raggruppamento temporaneo di imprese.
Risposta 

L’art.37 comma 7 del D. Lgs. n.163/2006 stabilisce espressamente il divieto ai concorrenti di partecipare alla gara simultaneamente in forma individuale e in raggruppamento ordinario di concorrenti..

5. Domanda
Si chiede se in caso di ATI, l’Azienda capogruppo deve necessariamente presentare l’offerta per qualche lotto? Nel caso la risposta fosse affermativa, la capogruppo è tenuta a partecipare per un numero minimo di lotti o basta che partecipi anche per uno solo?
Risposta
In ordine alla partecipazione della capogruppo di un RTI ad uno o più lotti della gara in oggetto, si informa che l’art.16 del C.S.A., in ottemperanza all’art.37, comma 4, del D.Lgs. n.163/06, stabilisce che nell'offerta devono essere specificate le parti della fornitura che saranno eseguite dai singoli operatori economici riuniti o consorziati, pertanto, la ditta capogruppo del RTI dovrà fornire i prodotti richiesti in almeno uno dei lotti della gara. 
6. Domanda

Si chiede se il marchio, timbro e logo devono essere indicati sia nelle schede tecniche che nei depliants? Sul timbro occorre mettere una firma o sigla? E si possono usare etichette per mettere il timbro?
Risposta
Si specifica, quanto già indicato all’art.9 del C.S.A., BUSTA N. 2 – DOCUMENTAZIONE TECNICA: 
· che i depliants illustrativi e le schede tecniche devono essere redatti esclusivamente dalla ditta produttrice dei prodotti offerti o dal distributore nazionale o dall’importatore;

· che la mancata rilevazione – al fine della identificazione del redattore della scheda tecnica e/o del depliant - del marchio, del timbro, del logo o quant’altro, faranno ritenere le schede tecniche e/o i depliants come anonimi  e pertanto non valutabili con diretto riflesso sul giudizio tecnico da esprimere;

· che non è necessario mettere una firma sul timbro apposto sulle schede tecniche; 
· che potranno essere apposte delle etichette sulle schede tecniche e/o sui depliant per mettere dei timbri ma non potranno con targhette autoadesive essere inseriti o modificati dei dati .
7. Domanda

Nell’offerta al punto 10) si chiede di indicare la percentuale di sconto sul listino prezzi vigente della ditta produttrice o concorrente. Ciò significa che bisogna inserire nella busta dell’offerta anche il listino prezzi? Oppure bisogna indicare nell’offerta il prezzo di listino da cui si pratica lo sconto?
Risposta


Si informa che la ditta non deve inserire nella busta il listino prezzi né è obbligata ad indicare  il prezzo di listino dei prodotti offerti.
8. Domanda
Si chiede nell’offerta di alcune protesi (ginocchio – anca etc.) di fare delle composizioni tipo sugli schemi allegati, se pertinenti con la descrizione del lotto: 

ciò significa che ad esempio sulla protesi tumorale che ha delle composizioni completamente diverse da quelle indicate, è possibile fare delle composizioni tipo ad hoc per questa tipologia di impianto? O ancora se una protesi prevede l’utilizzo di un articolo non indicato nello schema (ad esempio lo schema da voi allegato prevede la cupola ed invece la protesi del lotto prevede un collo e non la cupola indicata nello schema), al posto di uno indicato è possibile indicare quello che effettivamente richiede la protesi?
Risposta
Si comunica alle ditte partecipanti, al fine della comparazione delle offerte, quanto segue: 
· di attenersi alle indicazioni previste all’art.9 del Capitolato Speciale d’Appalto, pertanto,  per i lotti specificamente indicati nei punti A.1 ed  A.2 le ditte dovranno compilare l’offerta economica riportando le voci indicate nei diversi impianti-tipo, a secondo se pertinenti con la descrizione nel  lotto di riferimento;
·  nel caso in cui la ditta non dovesse rinvenire, nelle tabelle dei sopracitati punti, una voce corrispondente alle caratteristiche del lotto di riferimento, la ditta non dovrà sostituirla ma, soltanto, in corrispondenza di tale voce non dovrà indicare alcun prezzo; potrà, invece, indicare, a parte, la voce ritenuta più pertinente da inserire nella compilazione dell’impianto-tipo, con l’indicazione del prezzo, che non dovrà assolutamente essere contabilizzato nell’Offerta Economica.della ditta.
· per i lotti specificamente indicati nel punto A.3, invece, la ditta dovrà indicare le voci componenti l’impianto-tipo con il relativo prezzo.
9. Domanda

Si chiede se nell’indicazione dell’elenco delle forniture identiche e specificamente le voci”date” e “tipologie di prodotti forniti” rispettivamente è possibile indicare per ogni cliente l’Anno oppure occorre distinguere specificamente le forniture?
Risposta:


In ordine alla dimostrazione della capacità tecnica della ditta concorrente attraverso l’indicazione delle principali forniture prestate negli anni 2005/2006/2007, si chiede che la dichiarazione, prevista al punto 5 della Documentazione Amministrativa, pag.14 del Capitolato Speciale d’Appalto, sia più dettagliata possibile con l’indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, delle forniture prestate.

                                                                                   F.to      Il Direttore del Settore

    Provveditorato ed Economato
                                                                                         (Dott. Salvatore Torrisi)                                              
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