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    Regione Siciliana

                Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione

                 “Garibaldi, S.Luigi – S.Currò, Ascoli –Tomaselli”


                 
  C a t a n i a 


	SETTORE Provveditorato ed Economato 

	Prot. N.5/822/AST
	                                                   Catania 13/06/08


	Oggetto:
	Accordo quadro per l’affidamento della fornitura di protesi ortopediche e materiale specialistico per osteosintesi per le UU.OO. di Ortopedia delle Aziende Consorziate: AORNAS Garibaldi, S.Luigi-Currò, Ascoli-Tomaselli di Catania, AOU Vittorio Emanuele, Ferrarotto, S.Bambino di Catania, AUSL n.3 di Catania, AO Cannizzaro di Catania e AUSL 8 di Siracusa. 
Chiarimenti sui documenti a base di gara.


Si portano a conoscenza di tutti gli interessati le risposte fornite a specifici quesiti proposti in ordine alla gara in oggetto:

1. Domanda
L’art. 9 del C.S.A., Busta n. 3-Offerta economica, punto A, voce 3), richiede il codice CND per singolo prodotto offerto. Quest¡’ultimo si può omettere qualora il produttore non abbia fornito l’individuazione di tali codici, in quanto prodotti di nuova generazione ? 

Risposta

Si comunica che  la ditta concorrente, in ottemperanza al D.M. 20 febbraio 2007 (Nuove modalità per gli adempimenti previsti dall’art.13 del D.Lgs. n.46/1997 e s.m.i. e per la registrazione dei dispositivi impiantabili attivi nonché per l’iscrizione nel Repertorio dei dispositivi medici), nel caso in cui non è in possesso del codice CND, limitatamente ai dispositivi medici commercializzati in Italia a partire dalla data di entrata in vigore del decreto sopracitato, potrà, in sostituzione, presentare una dichiarazione nella quale attesti di aver attivato la procedura di assegnazione, da parte del Ministero della salute, di un numero identificativo di iscrizione nel Repertorio dei dispositivi medici. 

2. Domanda
L’art. 9 del C.S.A., Busta n. 3-Offerta economica, punto A, voce 11), richiede testualmente l’indicazione specifica della eventuale correlazione dei dispositivi medici offerti nel lotto di riferimento con quelli indicati nel D.M. 11.10.2007 e/o nel D.A. n. 02924/07. 
Occorre solo indicare, qualora venga da noi individuata, che esiste la correlazione con uno dei succitati decreti, o occorre indicare altri dati? 
Se il dispositivo elencato in uno di tali decreti ma nel decreto stesso non viene indicato il prezzo a base d’asta, occorre ugualmente indicare la correlazione?
 Nel caso in cui sussista tale correlazione, il prezzo da inserire in offerta deve essere non superiore rispetto a quello indicato nell.Allegato A del D.M. 11.10.2007 e negli allegati da 1 a 7 del D.A. n. 02924/07, come indicato nell’art. 8 del C.S.A, o necessariamente inferiore, secondo quanto previsto dalla dichiarazione di cui all¡¯art. 9 del C.S.A, Busta n. 1-Documentazione amministrativa, punto 6.? 

Risposta
Si comunica che tale indicazione deve essere specifica, anche se nel decreto non viene indicato il prezzo a base d’asta, ad esempio: prodotto offerto dalla ditta: cotile cementato corrispondente al Cotile cementato per impianto primario in polietilene, codice CND: P090803010102, D.M. 11/10/2007 e nel caso di correlazione il prezzo offerto dalla ditta concorrente deve essere inferiore al prezzo a base d’asta individuato dai predetti Decreti.

3. Domanda
Nel caso in cui occorra indicare un prezzo inferiore rispetto a quello indicato nei decreti di cui sopra, bisogna specificare la percentuale di sconto offerta rispetto al prezzo imposto a base d’asta o rispetto al prezzo di listino? 

Risposta

In ordine alla percentuale media di sconto da indicare nell’Offerta Economica deve essere sempre riferita al prezzo di listino della ditta produttrice o in assenza su quello della ditta concorrente.
4. Domanda
L’art. 9 del C.S.A, Busta n. 1-Documentazione amministrativa, punto 7, prevede una copia dell¡¯offerta economica senza prezzi. In essa occorre eliminare solo i riferimenti relativi al costo unitario, costo complessivo del lotto, costo per confezione o anche altre indicazioni (es. codici CND. confezionamento minimo di vendita, percentuale IVA, percentuale di sconto media praticata,etc.)?.
Risposta 
Si specifica che nell’offerta senza prezzi deve essere eliminato il prezzo unitario dei prodotti offerti, il prezzo complessivo dell’offerta e il prezzo per confezione.
5. Domanda
In riferimento a quanto già precisato nella Vs.  risposta, lettera chiarimenti  Prot. n. 5/0005442 del 20/05/2008 SICHIEDE
conferma che delle Vs. intenzioni ai  LOTTI N.  43 - 62 - 66 - 67 - 68 - 69 - 72 - 73 - 79 - 104
è applicabile il medesimo criterio di diminuzione dei requisiti minimi in essa previsti

Risposta
Si rappresenta che le forniture effettuate, nel triennio 2005/2006/2007, relative ai lotti indicati da codesta ditta concorreranno alla determinazione del fatturato specifico richiesto per partecipare alla gara
6. Domanda

In caso di raggruppamento temporaneo di impresa (RTI) le fatture dovranno essere emesse solo dall’impresa capogruppo", tale dicitura ci risulta essere valida solo per le associazioni di impresa strutturate "in forma verticale", per quelle in "forma orizzontale" la fatturazione dovrà essere effettuata da ogni singola impresa facente parte del raggruppamento. Vi preghiamo volerci confermare questa interpretazione.

Risposta
Si rappresenta che in ordine al quesito relativo all’ultimo comma dell’art.30 del C.S.A. si conferma che le fatture potranno essere emesse dall’impresa capogruppo, ciò nondimeno per motivate ragioni potranno prevedersi specifiche varianti in fase di post-aggiudicazione.

7. Domanda

In luogo delle dichiarazioni amministrative, nella prima dichiarazione e precisamente al punto b) viene richiesto di indicare gli amministratori muniti di rappresentanza; e di conseguenza le dichiarazioni 2 (carichi pendenti) e 6 (rispetto normative nel formulare offerta) devono essere redatte dalle persone indicate al punto b) della prima dichiarazione. Essendo uno dei ns. amministratori munito di poteri di rappresentanza residente fisicamente in USA è possibile da parte dell’altro amministratore munito di rappresentanza certificare per lui gli stati richiesti nelle dichiarazioni 2 e 6 ? 
Risposta

Si comunica che, nel caso indicato da codesta ditta essendo uno dei vs. amministratori muniti di poteri di rappresentanza residente fisicamente in USA , le dichiarazioni richieste possono essere inviate dal vostro Amministratore a codesta ditta via fax e così presentate nella busta contenente la Documentazione Amministrativa di gara.
.
                                                                                   F.to      Il Direttore del Settore

    Provveditorato ed Economato
                                                                                         (Dott. Salvatore Torrisi)                                              
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