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AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE “GARIBALDI” – CATANIA


Prot. n. 2901/2012 del 16.02.2012

Oggetto: Chiarimento procedura  negoziata per la fornitura in somministrazione di protesi ed espansori per chirurgia ricostruttiva mammaria da parte di Ditta potenziale concorrente formulata in data  07/02/2012 .
DOMANDA: << Relativamente al lotto n. 3, si evidenzia che non è richiesta la GARANZIA A VITA rispetto agli altri due lotti dove invece tale suddetta richiesta è ben specificata, quindi certamente mera dimenticanza o errore di trascrizione nello stesso lotto n. 3 citato>>. 

RISPOSTA: Alla luce delle complicanze , ben note, delle protesi francesi, per meglio tutelare i pazienti e la stessa Azienda Ospedaliera , e  nell’intento di uniformare la descrizione tecnica dei prodotti di cui al terzo lotto con quella dei lotti precedenti, si richiede che anche i prodotti di cui al lotto n. 3 siano forniti di garanzia di sostituzione a  vita. 
Per quanto premesso, la descrizione tecnica dei prodotti di cui al lotto 3 risulta essere la seguente: Lotto n. 3  “PROTESI ED ESPANSORI MAMMARI STERILI E MONOUSO DI DIVERSE TIPOLOGIE E MISURE COME DI SEGUITO RIPORTATO, CON SUPERFICIE TESTURIZZATA CON PORI TRA 50 E 200 MICRON, CON POSSIBILITÀ DI AVERE GLI STESSI MODELLI CON SUPERFICIE RICOPERTA DI SCHIUMA DI MICRO POLIURETANO. GARANZIA A VITA DI SOSTITUZIONE DELLE PROTESI RIEMPITE IN GEL DI SILICONE. LA DITTA AGGIUDICATARIA DEL LOTTO DOVRA’ FORNIRE PER INTERO IL MATERIALE RICHIESTO” .  Restano invariate le descrizioni tecniche di cui ai punti 3.a; 3.b; 3.c; 3.d; 3.e; 3.f; 3.g; 3.h.
Alla luce dell’avvenuta rettifica  e del limitato lasso di tempo dalla scadenza del termine di presentazione  delle offerte si dispone la riapertura dei termini di presentazione delle offerte che dovranno pervenire all’Ufficio Protocollo di questa ARNAS Garibaldi , P.zza S. Maria di Gesù, 5/7  - 95123  Catania,  entro  e  non  oltre  le ore  13,00 del  giorno 16 MARZO 2012 (termine perentorio).
Le ditte che risultano avere presentato già offerta sono state rese edotte della presente comunicazione di riapertura del termine di gara.
F. to Il Direttore del Settore 

Provveditorato ed Economato
(Dott. Salvatore Torrisi) 
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