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AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE “GARIBALDI” – CATANIA

Prot. 5/   2503      /fiu del 11/11/2010


A TUTTE LE DITTE CONCORRENTI
OGGETTO :  Gara centralizzata di bacino della Sicilia Orientale finalizzata alla realizzazione di un Accordo quadro  per l’approvvigionamento quadriennale , per somministrazione , di suture , linea meccanica  materiale per laparoscopia e materiali attinenti vari pubblicata sulla GUCE n. 2010/S 177-270298 del 11.09.2010 






PRECISAZIONE  INTERPRETATIVA 

Si rende noto come la dichiarazione richiesta alla lettera v) del   sottopunto 2.2 del punto 2 dell’art.9 del  Disciplinare di gara , che testualmente recita << ….relativamente ai prodotti inclusi nel Lotto n. 186 di avere indicato in offerta la percentuale di incremento del costo unitario nel caso di richiesta di fornitura della medesima tipologia di attrezzatura indicata . La percentuale comprenderà : la fornitura della apparecchiatura , installazione , collaudo ,manutenzione full risk ,muletto in caso di riparazione superiore a giorni 15 nonché relativa donazione allo scadere del quadriennio di validità del contratto di fornitura della presente gara senza indicare quantitativi minimi di consumo per potere ottenere la apparecchiatura.>>  , debba intendersi applicabile esclusivamente per la eventuale fornitura aggiuntiva in uso  di un numero massimo di apparecchiature pari al numero delle apparecchiature già in dotazione nella azienda sanitaria interessata ( esempio : ASP xx – numero apparecchiature già in dotazione =  n.1 …numero di eventuali apparecchiature aggiuntive richiedibili in uso alla ditta aggiudicataria del Lotto n. 186 = n. 1 ) .
Si comunica come la presente precisazione interpretativa della dichiarazione richiesta alla lettera v) del   sottopunto 2.2 del punto 2 dell’art.9 del  Disciplinare di gara verrà riportata integralmente nella  delibera di aggiudicazione definitiva della gara in oggetto al fine di essere applicata da tutte le aziende sanitarie facenti parte del Bacino della Sicilia Orientale .
La pubblicazione della presente precisazione interpretativa , in qualità di chiarimento ritenuto utile dal Settore Provveditorato , avviene ai sensi dell’art. 21 del Bando integrale di gara .

   Il Direttore del Settore  Provveditorato ed Economato e RUP
                                  (Dott. Salvatore Torrisi)                                                                                                         
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