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AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE “GARIBALDI” – CATANIA


OGGETTO :  Accordo quadro  per l’approvvigionamento , per somministrazione triennale, di suture , linea meccanica  materiale per laparoscopia e materiale vario attinente per le Aziende sanitarie del  bacino della Sicilia Orientale pubblicato sulla GUCE n. 2012/S 64-104086 del 31.03.2012. 
Si portano a conoscenza di tutti gli interessati le risposte fornite dalla Azienda Ospedaliera Garibaldi  a specifici quesiti avanzati da ditte potenziali concorrenti in ordine alla gara in oggetto. 



CHIARIMENTI A QUESITI FORMULATI DA POTENZIALI DITTE CONCORRENTI .

1 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email del 13.04.2012.
In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta via e-mail in data  13.04.2012 e assunta al prot. generale aziendale n. 6651 del 16.04.2012, in ordine alla consistenza della rete prevista al lotto 204 – rete in polipropilene monofilamento  -   si precisa come la descrizione di capitolato formulata dai tecnici non preveda, anche per le voci analoghe a quella oggetto della Vostra richiesta , nessuna consistenza minima in gr/mq così come , per il lotto di Vostro interesse,  alcuna forma specifica. 

2 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email del 13.04.2012.

 In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta via e-mail in data  20.04.2012 e assunta al prot. generale aziendale n. 7158 del 23.04.2012, si segnala  come all’art.  10 del Disciplinare di gara  sia riportata la seguente dicitura  “le ditte concorrenti dovranno far pervenire, entro il medesimo termine fissato per la presentazione delle offerte ed al medesimo indirizzo , un plico o pacco sigillato sul cui prospetto dovrà essere trascritto “ CAMPIONATURA GARA DI BACINO SUTURE 2012”  Pertanto la documentazione de quo dovrà essere presentata all’Ufficio Protocollo Generale della Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Garibaldi, Piazza S.M. di Gesù n. 5/7 -  95123 Catania, entro e non oltre le ore 09,00 del giorno  29 Maggio 2012.
3 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Nota  del 23.04.2012.

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con nota del 23.04.2012  e assunta al prot. generale aziendale n. 7648 del 02.05.2012, in ordine alle basi d’asta  del lotto n. 274 si comunica come , da verifica effettuata da questo Ufficio sulla documentazione in possesso , in effetti  le stesse possano riferirsi esclusivamente al rinforzo delle suturatici lineari.

Qualora codesta ditta intendesse offrire gli ulteriori prodotti indicati , gli stessi non potranno essere ritenuti  riferibili ad alcuna specifica base d’asta , né dunque potranno formare oggetto della determinazione del costo complessivo del lotto .

Resta chiaramente inteso come tali prodotti ad offerta libera , nel caso di aggiudicazione , formeranno oggetto - propedeuticamente alla formulazione della aggiudicazione definitiva -  a  verifica di congruità attraverso specifica indagine di benchmarking.

4 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email  del   20.04.2012 

Nel precisare come il Decreto Assessoriale  del 2 Agosto 2011 denominato “Approvazione delle linee guida generali per la formulazione dei disciplinari di gara delle Aziende Sanitarie del Servizio Sanitario Regionale , per l’acquisto di beni e servizi” citato da codesta Ditta non tratti della ipotesi  di avvilimento, si ritiene che le previsioni di capitolato siano coerenti con le indicazioni del citato DA. Infatti al punto 1 viene espressamente previsto che << … tra i documenti ritenuti idonei ai fini della dimostrazione della capacità finanziaria ed economica, diversi ed ulteriori rispetto a quelli previsti per legge, devono essere ricomprese l’indicazione del volume d’affari, ricondotto al periodo di attività ed al valore dei lotti a cui si partecipa e la fidejussione bancaria e/o assicurativa, che deve essere adeguata al totale del valore dei lotti a cui si partecipa e con estensione sino alla fine del contratto, a prima richiesta e senza obbligo di previa escussione >> Si conferma dunque che i requisiti minimi per concorrere alla procedura de quo  risultano essere quelli indicati all’art. 2 del Disciplinare di gara.
5 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email del   20.04.2012 ; 

Il fatturato specifico nel settore oggetto della gara  - segnatamente produzione/vendita di suture ,  linea meccanica , materiale laparoscopico  , reti e materiale vario attinente presso strutture sanitarie pubbliche o private di ambito nazionale o europeo  - pari ad € 50.000 Iva esclusa per singolo Lotto cui si partecipa -  richiesto nel Disciplinare di gara è assolutamente coerente con le previsioni di cui al DA 2.8.2011 in quanto le tipologie di prodotti indicati risultano essere proprio macrocategorie merceologiche di devices ( Suture , Linea meccanica etc ) e non singole microcategorie di dettaglio;
6 RISPOSTA AL QUESITO formulato con   NOTA  del   24.04.2012 , assunta al prot. generale aziendale n. 7291 del 26.04.2012

La identificazione della quantità di set di cannule necessarie non può che spettare al concorrente trattandosi di materiale pluriuso la cui funzionalità risulta essere dipendente da fattori impossibili da prestabilire da parte di quest’Ufficio quali: 

· le UU.OO. che riterranno  il prodotto aggiudicato confacente alla chirurgia posta in essere;

· numero di interventi effettuabili con quella determinata tipologia di prodotto;

· logoramento e usura del materiale legati agli interventi programmabili dalle diverse UU.OO. ed alla durata e/o diversa aggressività dei cicli di sterilizzazione.

Di certo la dizione “senza limitazioni quantitative” non può che essere riferita alla durata “di vita d’uso” del prodotto ed alla sua necessaria sostituzione, in corso d’opera,  per ragioni legate all’usura dello stesso.

7 RISPOSTA AL QUESITO formulato con   NOTA  del   26.04.2012 . 

L’art. 7 comma 2 lettera “a” della Legge Regionale   del 12.07.2011 n. 12 fa riferimento alla quota in aumento di cui all’art. 113, comma 1 del decreto legislativo del 12.4.2006 n. 163, pertanto si conferma come  la polizza fidejussoria provvisoria e la polizza fidejussoria definitiva dovranno essere rilasciate ai sensi   rispettivamente degli artt. 75 e 113 del D.Lgs. e s.m.i. e comunque come richiesto nel disciplinare di gara.

8 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email del   23.04.2012
In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta via e-mail in data  23.04.2012 e assunta al prot. generale aziendale n. 7239 del   24.04.2012, nel puntualizzare che  il requisito del fatturato specifico riguarda un volume di fatturato non direttamente riferibile , per il lotto in questione , all’esatta tipologia di prodotti richiesti nel lotto n. 180 spiace comunicare come , nel caso in questione , non si possa derogare alle diverse modalità di dimostrazione delle capacità prevista in capitolato.  Con l’occasione si conferma  che  le quantità cumulativa per lotto sono su base annuale .

9 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Nota  del   26.04.2012
In riferimento alla nota del 26.04.2012 , assunta al prot. gen. aziendale n. 7663 del 02.05.2012, con la quale  veniva dichiarata l’impossibilità di  presentare offerta in quanto “i criteri di aggiudicazione – LOTTO INTERO” non permetterebbero a codesta DITTA la  partecipazione alla gara indicata in oggetto,  si specifica quanto segue: la presente procedura risulta differenziarsi da tutte le gare centralizzate sino ad oggi esperite in quanto frutto dell’annullamento di identica gara conseguente alla adozione della Deliberazione 45 del 24.04.2011 da parte dell’Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici .

La gara indetta con deliberazione 577/2012 risulta,  dunque,  posta in essere al fine di adempiere ai rilievi formulati da quella Autorità . 

In quella deliberazione la Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici ha ritenuto in contrasto con i principi di correttezza e trasparenza fissati dall’art. 2 comma 1 del Codice dei contratti  , nel merito della precedente gara di suture  linea meccanica e materiale per laparoscopia e materiali attinenti  , la previsione di capitolato di consentire , per i lotti da 1 a 47 , la partecipazione per i concorrenti in grado di offrire almeno l’80% dei prodotti richiesti nel lotto di riferimento .

Per tale ragione questa ARNAS Garibaldi, con la piena condivisione da parte delle Aziende sanitarie del bacino della Sicilia orientale e dell’Assessorato Regionale della Salute , non ha potuto che adeguarsi  in via principale ai rilievi formulati dalla AVCP , massima autorità del settore , sulla gara in questione.

In conseguenza di ciò la partecipazione per ogni singolo lotto è stata consentita solo in caso di possesso del 100% dei prodotti richiesti.
10 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Nota   del   03.05.2012
In riferimento alla nota del 03.05.2012 con la quale codesta ditta avrebbe  evidenziato delle incongruità e duplicazioni  relativamente alla previsioni di capitolato nonché alla formulazione dei lotti di gara e alla descrizione dei prodotti richiesti in relazione al Decreto Assessoriale  del 2 Agosto 2011 denominato “Approvazione delle linee guida generali per la formulazione dei disciplinari di gara delle Aziende Sanitarie del Servizio Sanitario Regionale , per l’acquisto di beni e servizi” si specifica quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 su ART. 2 DEL DISCIPLINARE DI GARA 

La presente procedura risulta differenziarsi da tutte le gare centralizzate sino ad oggi esperite in quanto frutto dell’annullamento di identica gara conseguente alla adozione della Deliberazione 45 del 24.04.2011 da parte dell’Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici .

La gara indetta con deliberazione 577/2012 risulta,  dunque,  posta in essere al fine di adempiere ai rilievi formulati da quella Autorità . 

In quella deliberazione la Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici ha ritenuto in contrasto con i principi di correttezza e trasparenza fissati dall’art. 2 comma 1 del Codice dei contratti  , nel merito della precedente gara di suture  linea meccanica e materiale per laparoscopia e materiali attinenti  , la previsione di capitolato di consentire , per i lotti da 1 a 47 , la partecipazione per i concorrenti in grado di offrire almeno l’80% dei prodotti richiesti nel lotto di riferimento .

In sede di audizione presso l’AVCP a nulla sono valse le argomentazioni di questa Azienda circa il contenuto di correttezza e concorrenza insito in tale previsione . Per tale ragione questa ARNAS Garibaldi, con la piena condivisione da parte delle Aziende sanitarie del bacino della Sicilia orientale e dell’Assessorato Regionale della Salute , non ha potuto che adeguarsi  in via principale ai rilievi formulati dalla AVCP , massima autorità del settore , sulla gara in questione  nonostante le apparenti diverse indicazioni contenute nel DA 2.08.2011.

In conseguenza di ciò la partecipazione per ogni singolo lotto è stata consentita solo in caso di possesso del 100% dei prodotti richiesti.

· CHIARIMENTO N.  2  su articolazione LOTTO N. 1

L’art. 9 del Disciplinare di gara prevede espressamente come << Nel caso di prodotti ritenuti equivalenti la ditta dovrà formalmente segnalarne la sussistenza,  con separata dichiarazione da allegare alla documentazione tecnica prodotta, ai sensi dell’art. 68 comma 6  del D. Lgs 163/06 . La asserita equivalenza verrà verificata dalla Commissione Giudicatrice che si riserva di ritenerla effettivamente tale  in rapporto alla specifica tipologia di utilizzo clinico del prodotto richiesto, pena un giudizio di non valutabilità/non conformità.>> . Troveranno altresì puntuale applicazione le previsioni di cui al punto 4 del DA 2.08.2011.

· CHIARIMENTO N.  3  su LOTTO N. 2 VOCE 16

Nel ribadire  quanto sopra si puntualizza come la composizione di un lotto può definirsi omogenea quando comprende categorie di prodotti dello stesso genere/natura ( definizione da dizionario ndr ) e non un mix di prodotti di natura diversa ( esempio suture +letti+computer). 

Per tale ragioni non appare rilevarsi alcuna disomogeneità nella articolazione dei lotti.

Ad ogni buon conto giova segnalare come nella precedente gara abbiano concorso per tale lotto e particolarmente per l’articolo 16 , e siano state dichiarate conformi , n° 2 ditte.

· CHIARIMENTO N. 4 su LOTTO 5

Si rimanda ai chiarimenti n. 2 e n. 3.

· CHIARIMENTO N. 5  su  LOTTI 7-8-15

Si rimanda ai chiarimenti n. 2 e n. 3.

· CHIARIMENTO N. 6 su LOTTO 10

Si rimanda ai chiarimenti n. 2 e n. 3

· CHIARIMENTO N. 7 su LOTTO 23

Si rimanda ai chiarimenti n. 2 e n. 3

· CHIARIMENTO N. 8 su LOTTO 37

Preso atto che per mero errore di battitura in fase di copiatura del capitolato tecnico della precedente gara sia saltata nell’articolato de quo  il calibro della voce 14, questa ARNAS Garibaldi sta provvedendo a pubblicare sul sito aziendale la dovuta correzione che si anticipa essere calibro 4.
· CHIARIMENTO N. 9 su LOTTO 38 

Non risulta veritiera la affermazione di codesta ditta atteso che nella precedente gara hanno concorso per tale lotto , risultando conformi ,  n° 2 ditte .

· CHIARIMENTO N. 10  su LOTTO 40

Non risulta veritiera la affermazione di codesta ditta dal momento che conducendo una mera indagine su internet attraverso la formulazione del quesito << suture PTFE>> si ha avuto modo di riscontrare l’esistenza di prodotti in PTFE di produzione diversa rispetto a quella da Voi indicata .

11 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Nota  del   09.05.2012
In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con nota del 09.05.2012  e assunta al prot. generale aziendale N. 8310 del 09.05.2012 ,  in ordine  alla presentazione della relazione descrittiva del servizio post vendita si ribadisce come la stessa dovrà essere  presentata anche per i lotti da 200 a 292.
12 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Nota   del   09.05.2012
In riferimento alla nota del 09.05.2012, assunta al prot. gen. aziendale n. 8394 del 10.05.2012,  con la quale codesta ditta avrebbe  evidenziato alcuni dubbi interpretativi su alcune specifiche tecniche relative alla  formulazione dei lotti di gara si specifica quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 su lotto 37 riferimento 14 

Si comunica  come questa Stazione appaltante abbia già provveduto a   pubblicare una errata corrige in data 07.05.2012 sul profilo committente dell’ARNAS GARIBALDI Catania che conseguentemente  si invita a visionare alla pagina

http://www.ao-garibaldi.catania.it/servizi_e_attività/bandi_di_gara_e_appalti/ 

· CHIARIMENTO N.  2  su articolazione LOTTO N. 78

Si conferma che la base d’asta comprende anche la ricarica .

· CHIARIMENTO N.  3  su LOTTO N 117

Si conferma la base d’sta  indicata per i prodotti richiesti espressamente in capitolato . I cavi di collegamento non sono espressamente richiesti e dunque se volessero essere offerti non formeranno oggetto di base d‘asta né di conteggio al fine della determinazione del costo complessivo del lotto ma tuttavia suscettibile di valutazione di congruità pre -aggiudicazione definitiva .

· CHIARIMENTO N. 4 su LOTTO 181

Si conferma la base d’asta .

· CHIARIMENTO N. 5  su  LOTTO n 204

Si confermano le misure indicate in capitolato in quanto verificato essere comuni a prodotti posseduti da più ditte. Resta salva la possibilità di offrire prodotti equivalenti anche nella misurazione la cui valutazione verrà effettuata dalla competente Commissione Giudicatrice .

13 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Nota   del   03.05.2012
In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con nota del 09.05.2012  e assunta al prot. generale aziendale N. 8310 del 09.05.2012 ,  in ordine  alla presentazione della relazione descrittiva del servizio post vendita si ribadisce come la stessa dovrà essere  presentata anche per i lotti da 200 a 292.
14 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Nota   del   03.05.2012
In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con email del 03.05.2012  e assunta al prot. generale aziendale N. 7786 di pari data , in ordine alla predisposizione della documentazione tecnica da produrre per la partecipazione alla procedura di cui in oggetto secondo il punto B.2  dell’art. 9 del Disciplinare di gara,   con la presente si comunica come codesta ditta potrà raccogliere tutta la documentazione tecnica in un unico elemento , chiamato catalogo-raccolta schede tecniche - numerando le stesse con indicazione della singola pagina e dunque completando l’elenco con la indicazione delle singole pagine del citato catalogo-raccolta appositamente predisposto. 
15 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email del 7.05.20125
In riferimento alla presente richiesta  si precisa che il valore del fatturato specifico richiesto , per la parte suture e laparoscopia e reti , inerisce la medesima macrocategoria di device e non il dettaglio dei prodotti omologhi/analoghi richiesti nel singolo lotto per cui si partecipa .

16 RISPOSTA AL QUESITO formulato con nota  del 08.05.20125

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con nota del 08.05.2012 e assunta al prot. generale aziendale n. 8223 del 09.05.2012, in ordine alla modalità di calcolo del valore complessivo del lotto si comunica  come questa Stazione appaltante abbia già provveduto a   pubblicare un    avviso di precisazione interpretativa  in data 11.05.2012 sul profilo committente dell’ARNAS GARIBALDI Catania al seguente link : http://www.ao-garibaldi.ct.it/servizi_e_attività/bandi_di_gara_e_appalti/allegati3621/avviso_interpretativo.doc
Con l’occasione si  precisa come tale  modalità di calcolo nulla ha a che vedere con i contributi da versare per ogni singolo lotto  alla AVCP , in quanto gli stessi sono stati preventivamente calcolati da questa Azienda Ospedaliera Garibaldi  e , pertanto,  obbligo del concorrente è quello di versare le somme di contributo corrispondenti al valore per singolo lotto indicato nell’elenco A) allegato al Disciplinare di gara 

17 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email del 9.05.20125

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con email del 09.05.2012, si specifica  quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 su COMPILAZIONE OFFERTA
Per i lotti con più articoli si dovrà operare la somma dei costi unitari dei prodotti proposti  e moltiplicare tale importo per il consumo complessivo del lotto.

· CHIARIMENTO N.  2 su DOCUMENTAZIONE TECNICA
Sarà sufficiente produrre fotocopia autenticata dell’estratto del Catalogo ufficiale  purchè contenga  la descrizione dei prodotti  offerti.

18 RISPOSTA AL QUESITO formulato con   Email del 10.05.20125

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con email  del 10.05.2012  , in ordine alle basi d’asta  del lotto n. 262 si comunica come , da verifica effettuata da questo Ufficio sulla documentazione in possesso , in effetti  le stesse possano riferirsi esclusivamente ai drenaggi rotondi.

Qualora codesta ditta intendesse offrire gli ulteriori prodotti indicati , gli stessi non potranno essere ritenuti  riferibili ad alcuna specifica base d’asta , né dunque potranno formare oggetto della determinazione del costo complessivo del lotto .

Resta chiaramente inteso come tali prodotti ad offerta libera , nel caso di aggiudicazione , formeranno oggetto - propedeuticamente alla formulazione della aggiudicazione definitiva -  a  verifica di congruità attraverso specifica indagine di benchmarking.

19 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  Email del 11.05.2012
In riferimento alla richiesta di chiarimenti formulata da codesta  ditta , pervenuta con email del 11.05.2012, si specifica  quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 su VALIDITA’ CAUZIONE PROVVISORIA
Si confermano le previsioni contenute nel disciplinare di gara

· CHIARIMENTO N.  2 su ELENCO DELLE PRINCIPALI FORNITURE
Sarà sufficiente dichiarare le principali forniture prestate nel triennio attinenti all’oggetto della gara.

20 RISPOSTA AL QUESITO formulato con   Email del 11.05.2012

In riferimento alla richiesta di chiarimenti  pervenuta con email  del 11.05.2012, in ordine alla modalità di calcolo del valore complessivo del lotto si comunica  come questa Stazione appaltante abbia già provveduto a   pubblicare un    avviso di precisazione interpretativa  in data 11.05.2012 sul profilo committente dell’ARNAS GARIBALDI Catania al seguente link : http://www.ao-garibaldi.ct.it/servizi_e_attività/bandi_di_gara_e_appalti/allegati3621/avviso_interpretativo.doc
21 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  nota del 11.05.2012
In riferimento alla richiesta di chiarimenti formulata da codesta  ditta , pervenuta con nota  del 11.05.2012 , si specifica  quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 e 2  su PUNTEGGI QUALITA’ DELLE SUTURE MONTATE CON AGO e PUNTEGGI QUALITA’ LOTTI UNICI  CON SUTURE MONTATE CON AGO E SUTURE NON MONTATE
I punteggi di lotti comprensivi di soli fili sarà diverso da quello dei lotti comprendenti solo con ago e filo in quanto i parametri di quest’ultimo caso sono maggiori . Nel caso di sussistenza delle due tipologie all’interno del lotto la valutazione riguarderà entrambi , nell’ambito dei parametri già previsti per le valutazioni di filo+ago .

· CHIARIMENTO N.  3 su lotto 22 rif. 1 e 2
              Si confermano i calibri indicati in capitolato

· CHIARIMENTO N.  4  su lotto 37 rif. 14
Si comunica  come questa Stazione appaltante abbia già provveduto a   pubblicare una errata corrige in data 07.05.2012 sul profilo committente dell’ARNAS GARIBALDI Catania che conseguentemente  si invita a visionare alla pagina

http://www.ao-garibaldi.catania.it/servizi_e_attività/bandi_di_gara_e_appalti/ 

· CHIARIMENTO N.  5 su lotto 38 rif. 2
               Si conferma  il calibro indicato in capitolato

22 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  email del 14.05.2012
In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con email del 14.05.2012, si specifica  quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 su art 2 DISCIPLINARE DI GARA : ELENCO PRINCIPALI FORNITURE
Si conferma come nel caso di presentazione di fideiussione per certificare il fatturato globale e specifico si potrà omettere la presentazione dell’elenco delle principali forniture.

· CHIARIMENTO N.  2 su FIDEJUSSIONE 
Si conferma come la  fideiussione dovrà essere di €  50.000 –  se in alternativa al fatturato specifico -  o di  € 75.000 -  se in alternativa al  fatturato globale -  per ogni singolo lotto per i  quali si partecipa.

23 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  email del 14.05.2012

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con email del 14.05.2012, si specifica  quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 su FATTURATO SPECIFICO
Si ribadisce come in base all’art. 2 del Disciplinare di gara il concorrente dovrà aver realizzato nel triennio 2009/2010/2011 complessivamente un fatturato specifico pari ad almeno € 50.000 iva esclusa per singolo lotto cui si partecipa. Si specifica inoltre come tale fatturato non dovrà essere dettagliato per ciascun lotto.

· CHIARIMENTO N.  2 su ELENCO DELLE PRINCIPALI FORNITURE
Si ribadisce come l’art. 2 del Disciplinare di gara preveda la produzione di  Elenco delle principali forniture articolato come segue << …prestate negli ultimi tre anni (2009/2010/2011) con l'indicazione degli importi fatturati , delle tipologie di prodotti fornite delle date e dei destinatari, pubblici o privati delle  forniture stesse – Nb:  la ditta concorrente dovrà indicare un elenco di forniture il cui valore di quelle analoghe all’oggetto della gara dovrà essere comunque pari o superiore al fatturato specifico minimo richiesto per concorrere >> e quindi nel settore oggetto della gara  e non necessariamente dettagliato per ogni lotto.
24 RISPOSTA AL QUESITO formulato con   email del 14.05.2012

In riferimento alla richiesta di chiarimenti formulata da codesta  ditta , pervenuta con email del 14.05.2012, si specifica  quanto segue:

· CHIARIMENTO N.  1 su FATTURATO GLOBALE 
Si ribadisce come in base all’art. 2 del Disciplinare di gara il concorrente dovrà aver realizzato nel triennio 2009/2010/2011 complessivamente un fatturato globale pari ad almeno € 75.000 iva esclusa per singolo lotto cui si partecipa e dunque non importa se verrà superato il valore , l’importante è che non sia inferiore al valore complessivo richiesto.

· CHIARIMENTO N.  2 su FIDEJUSSIONE 
 Si chiarisce come l’art 2 del Disciplinare di gara preveda espressamente come : << In alternativa al fatturato globale e specifico richiesto potrà essere presentata ,ai sensi del DA 01464/2011 dal concorrente una polizza fidejussoria bancaria o assicurativa  pari all’importo complessivo necessario >> Pertanto si potrà proporre o l’intero valore in fatturato globale e specifico o  in alternativa l’intero valore attraverso una polizza fidejussoria bancaria o assicurativa  pari all’importo complessivo necessario . Non è stata prevista la commistione tra i due elementi .

· CHIARIMENTO N.  3 su FATTURATO GLOBALE
Il fatturato globale può riguardare qualunque settore attinente alla ditta .

25 RISPOSTA AL QUESITO formulato con   email del 15.05.2012

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con email del 15.05.2012  in ordine  all’articolo di riferimento  da indicare nell’”elenco riassuntivo prodotti”   di cui al punto B della Documentazione tecnica e nella Campionatura si chiarisce come lo stesso corrisponde ai vari prodotti che compongono il Lotto a cui si partecipa come esattamente indicati per le suture nella colonna denominata rif ( esempio rif 1 , rif 2 etc ) e nelle altre categorie le diverse tipologie incluse nel lotto cui fa riferimento la base d’asta .
26 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  email del 16.05.2012

In riferimento alla richiesta di chiarimenti formulata da codesta  ditta , pervenuta con email  del 16.05.2012, in ordine alla modalità di calcolo del valore complessivo del lotto si comunica  come questa Stazione appaltante abbia già provveduto a   pubblicare un    avviso di precisazione interpretativa  in data 11.05.2012 sul profilo committente dell’ARNAS GARIBALDI Catania al seguente link : http://www.ao-garibaldi.ct.it/servizi_e_attività/bandi_di_gara_e_appalti/allegati3621/avviso_interpretativo.doc
In ordine alla eventualità che codesta ditta proponga più codici per ciascuna voce rispetto alla richiesta di capitolato la modalità prevista indica che occorre procedere alla somma dei prodotti offerti dal concorrente . Se codesta ditta ritiene di offrire più codici per un medesimo prodotto  è una sua libera scelta.
27 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  email del 17.05.2012

In riferimento alla richiesta di chiarimenti pervenuta con email del 17.05.2012, in ordine alla dichiarazione di capacità economica e tecnica si rammenta come l’art. 2 del Disciplinare di gara preveda espressamente: “In alternativa al fatturato globale e specifico richiesto potrà essere presentata ,ai sensi del DA 01464/2011 dal concorrente una polizza fidejussoria bancaria o assicurativa  pari all’importo complessivo necessario “ .L’importo forfetario prestabilito  deve essere prestato anche per quei lotti in cui non è espressamente prevista nel capitolato tecnico una valorizzazione economica a base d’asta ovvero riportanti il termine “LIBERO”.

28 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  email del 17.05.2012

In riferimento alla richiesta di chiarimenti formulata da codesta  ditta , pervenuta con email  del 17.05.2012, in ordine alla possibilità di “presentare fatturati 2008 2009 2010 in gara in quanto il fatturato del 2011 non sarebbe ancora chiuso” si precisa come detto fatturato deve essere riferibile al triennio indicato nel Disciplinare di gara e, dunque, non può essere anticipato e riferibile all’anno 2008.

Ricordiamo che il valore richiesto può essere acquisito anche in uno solo degli anni cui si fa riferimento – 2009/2010/2011 – o attraverso la  somma di più anni.

Si rammenta, inoltre, come il medesimo disciplinare di gara conceda la possibilità alternativa di dimostrare il fatturato attraverso specifica polizza fidejussoria. 

Sarà sufficiente produrre fotocopia autenticata dell’estratto del Catalogo ufficiale  purchè contenga  la descrizione dei prodotti  offerti.

29 RISPOSTA AL QUESITO formulato con  email del 18.05.2012

l'ELENCO ANALITICO che richiedete ad accompagnamento dell' offerta economica considerato che diversi lotti contengono a loro volta dei sotto riferimenti deve essere redatto per  ogni  lotto o/e  anche per ogni sotto riferimento? 
Risposta :L'elenco analitico deve essere redatto per ogni lotto cui si partecipa facendo riferimento a tutti i prodotti offerti per il lotto .

Quesito )  Lotto 137: "Ago di Verres, monouso mandrino smusso atraumatico, indicatore ottico di posizione del mandrino, lunghezza: 120 - 150 "... << 
Noi abbiamo un codice che identifica il prodotto con lunghezza "120"  ed un'altro che identifica quello  con lunghezza "150".  Possiamo considerarle delle scelte e pertanto offrirli allo stesso prezzo?>>

Risposta : Dalla descrizione di capitolato possono apparire come delle scelte e conseguentemente offerte entrambe allo stesso prezzo ;

Lotto 154: "Uncino monopolare monouso con forma ad J/L isolato fino in punta 5 mm di diametro lunghezza 36 cm con attacco monopolare standard"...<<
Noi abbiamo un codice che identifica il prodotto con forma a "J" ed un'altro che identifica quello  con forma a "L" .  Possiamo considerarle delle scelte e pertanto offrirli allo stesso prezzo?>>

Risposta : Dalla descrizione di capitolato possono apparire come delle scelte e conseguentemente offerte entrambe allo stesso prezzo . Si precisa che sarà la apposita Commissione tecnica ad affermare se la richiesta di capitolato non riguardava invero  un solo prodotto che presentasse entrambe le caratteristiche .

 Lotto 160: "Tampone dissettore a punta doppia o singola, stelo diam. 5 mm."
Noi abbiamo un codice che identifica il prodotto con punta doppia ed un'altro che identifica quello  con punta singola aventi prezzi differenti.  Per poterli offrire devono avere entrambi il MEDESIMO PREZZO?  Se no, come procedere al calcolo del totale del lotto?

Risposta : La scelta del prodotto da offrire , trattandosi di alternativa , può spettare solo al concorrente 

LA PUBBLICAZIONE DEI PRESENTI CHIARIMENTI SUL PROFILO WEB DEL COMMITTENTE FA’ INTENDERE GLI STESSI COME NOTIFICATI E DUNQUE RESI NOTI , AI SENSI DEL DISCIPLINARE E DEL BANDO DI GARA , A TUTTE LE DITTE POTENZIALMENTE CONCORRENTI  ALLA PRESNETE GARA.
Il Direttore del Settore  Provveditorato ed Economato
   nella qualità di Responsabile del Procedimento
FTO (Dott. Salvatore Torrisi)
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