Specifiche tecniche minime richieste per un sistema informatizzato di Rilevazione Presenze e Gestione delle Assenze 
CARATTERISTICHE TECNICHE  GENERALI DELL’ APPLICAZIONE  RICHIESTA
Il Sistema richiesto deve essere realizzato con strumenti dell’ultima generazione :

Base Dati relazionale, ambiente Client/Server e/o Web .

Deve essere installato su Hardware Server dell’Azienda Ospedaliera in ambiente Operativo Windows Server 2003.

Grande portabilità quindi su architettura di rete in ambiente TCP/IP e su reti geografiche  (WAN) .
LIVELLI DI SICUREZZA NELLA GESTIONE DEI DATI E NELL’ACCESO ALLA PROCEDURA
Deve essere  gestita la password a livello più alto (Amministratore) che permette l’accesso a tutte le funzioni e alla parametrizzazione della procedura e delle tabelle.

A ciascuna password deve essere assegnato un ID personale che tenga  Traccia dell’Operatività dell’Utente. Ciascuna operazione di GIUSTIFICAZIONE (registrazione permesso, ferie, malattia, ritardo, straordinario, ecc.) e di manutenzione sui transiti di Entrata/Uscita (inserimento manuale transito mancante, correzione transito, ecc), deve essere archiviata con l’associazione del CODICE OPERATORE (ID) che ha eseguito l’operazione .
E’ richiesta la gestione dell’accesso all’applicazione attraverso l’utente e la Password di Windows di ciascun Operatore .

Funzioni standard del Software Applicativo richiesto :
· GESTIONE ANAGRAFICA STORICA DIPENDENTI

· GESTIONE STORICA BADGE ASSEGNATI

· GESTIONE DATI CONTRATTUALI
· GESTIONE DELLE FESTIVITA’

· GESTIONE DEI CENTRI DI COSTO

· GESTIONE PROFILI ORARI

· GESTIONE CALENDARIO TURNI

· GESTIONE DELLE PRONTA REPERIBILITA’
· GESTIONE TRANSITI ENTRATA/USCITA

· SEGNALAZIONE TIMBRATURE MANCANTI

· VERIFICA PRESENTI/ASSENTI 

· GESTIONE CAUSALI DI GIUSTIFICAZIONE ASSENZE

· SEGNALAZIONE INCONGRUENZE ORARIO ASSEGNATO/TIMBRATURE

· GESTIONE DEI PROGRESSIVI  E DELLE VOCI DI TOTALIZZAZIONE

     (Ferie, Malattie, Permessi vari, Straordinari, Recuperi, ecc.)

· CARTELLINO DIPENDENTE

· ELABORAZIONE TOTALI MENSILI PER PAGHE

· STATISTICHE : MENSILI/PROGRESSIVE/PLURIENNALI

Il sistema  informativo di Rilevazione Presenze richiesto  ha  lo  scopo di automatizzare la registrazione  e la  contabilizzazione   dei movimenti  del  personale  mediante  l'utilizzo  di   orologi Terminali di Rilevazione Presenze (TRP) e di badge  personalizzati che sono già in dotazione dell’Azienda Ospedaliera .
Di seguito vengono elencate alcune delle peculiarità indispensabile che viene richiesta al software applicativo .

GESTIONE STORICA DELLE INFORMAZIONI ANAGRAFICHE
A ciascun dipendente si devono poter associare in modo cronologico (storico), tutte le informazioni anagrafiche: Ruolo di appartenenza, Centro di Costo, Livello, Qualifica, Profilo Professionale, Posizione Funzionale, Sede, Orario di Lavoro, Numero del Badge, ecc. 
La gestione storicizzata dell’Anagrafica Dipendenti deve permettere all’Azienda di rielaborare, per qualunque ragione e/o necessità, qualsiasi periodo, nel passato anche remoto, della situazione contabile relativa alle presenze/assenze di ciascun Dipendente .
Questo significa che l’eventuale necessità di RICONTABILIZZARE e RITOTALIZZARE un mese ho un periodo contabilmente già chiuso e già trasferito anche alla procedura Paghe per i dati variabili mensili (indennità, ferie, permessi, ecc) , deve essere automatizzato . In definitiva, il Software applicativo che verrà fornito dovrà  ricontabilizzare e ritotalizzare il dipendente con le informazioni anagrafiche (Ruolo, Centro di Costo, Livello, Qualifica, Posizione Funzionale, Sede, ecc.)  che gli appartenevano nel periodo per il quale viene  richiesta la ricontabilizzazione  e la ritotalizzazione .
Questa gestione deve generare  automaticamente l’informazione dell’evento di ritotalizzazione e, nel momento in cui, a fine mese, il sistema produce automaticamente le informazioni dei dati variabili per la procedura paghe, ricalcola (CONGUAGLIA) la situazione dei totali mensili,  mese dopo mese, a partire dal mese ritotalizzato .

A titolo esemplificativo: se per il dipendente X, per qualunque ragione, si rende necessario oggi che siamo a Maggio 2011 ed è già stato totalizzato Marzo 2011, ricontabilizzare e ritotalizzare  la situazione del mese di Settembre 2010, il Software deve permettere di :

- ricontabilizzare il mese di settembre 2010 per il dipendente X (tenendo conto dei dati anagrafici che gli appartenevano nel settembre 2010) e ritotalizzare  tutti i mesi a partire dal mese di settembre 2010 fino all’ultimo mese già totalizzato per il dipendente X (nel nostro esempio, fino al mese di Marzo 2011)

-  nelle fase di totalizzazione mensile, in cui viene prodotto l’archivio per il trasferimento automatico dei dati variabile del mese (indennità, ferie, permessi, ecc.) alla procedura Paghe per il calcolo dello stipendio, il sistema deve CONGUAGLIARE i totali,  che erano già stati calcolati con la precedente Totalizzazione mensile, con i nuovi totali prodotti dalla Ritotalizzazione .
CALENDARIO DI LAVORO

Il software di rilevazione presenze che viene richiesto deve prevede,  completamente integrato nella procedura, che venga  gestito il Calendario di Lavoro del Dipendente
In particolare, la gestione del Calendario di Lavoro deve permettere :

· Creazione Profili Orari

· Creazione modelli di sequenze settimanali

· Creazione di modelli di turni su base temporale (annuale)

· Gestione TURNI ALTERNATIVI : contabilizza la giornata in relazione a PROFILI ORARI 

      anche diversi da quello preventivamente assegnato (cambio turno imprevisto)

· Inserimento assenze per tipologia (CAUSALE DI GIUSTIFICAZIONE)

· Sviluppo del Turno (ciclo minimale ripetitivo) su base settimanale o libera

· Stampa piano settimanale e mensile
· Elaborazioni statistiche di Presenza/Assenza riportanti: ore lavorate, ore retribuite, ore di assenza, per periodo (dal/al), settore (Centro di Costo), qualifica .
GESTIONE DEGLI ORARI DI LAVORO
L’ORARIO  DI  LAVORO deve poter essere definito anche diverso per ciascun dipendente.

Nel  profilo orario,  oltre  ad  essere associati gli orari relativi alle Entrate  con  i corrispondenti orari relativi alle Uscite,  si deve poter definire :

Tempo massimo di lavoro anticipato (prima dell’ora di Entrata definito nel Profilo Orario stesso) e  un tempo massimo di lavoro oltre  orario (dopo l’ora di Uscita definito nel Profilo Orario) che si definiscono  preventivamente autorizzati .
Durata del Turno Mensa : dalle/alle per una durata massima di hh:mm .
Ciascun Orario di Lavoro  lo si deve poter gestire secondo tre diverse modalità :

Flessibilità : 
In un Orario di Lavoro in cui, per esempio, l’Entrata  è dalle  08:00 alle 08:30 e l’Uscita dalle 14:00 alle 14:30 il sistema, in funzione della timbratura  di  entrata  e  del debito   orario   giornaliero   dovuto   dal dipendente per quel Profilo Orario, determinerà  automaticamente  l'ora  minima  di   uscita. 
Rigido :
Il sistema di Contabilizzazione della giornata, dovrà rilevare eventuali uscite anticipate o lavoro oltre orario se il transito di uscita  sarà  precedente  o  successivo all'orario minimo di uscita determinato dal sistema.
Saldo Mensile  :
E’ l’Orario di Lavoro associato al dipendente che entra ed esce senza verifica  quotidiana  di  un profilo orario. Il software dovrà verificare a fine mese, nella fase di totalizzazione,  la copertura del debito orario mensile del dipendente  in  funzione del lavoro prestato durante il mese.

Presenza  Giornaliera :

L’orario a Presenza Giornaliera è quello che si deve poter applicare, per esempio, ai dirigenti. In  questo  caso  deve essere sufficiente che  il  dipendente  esegua  un  solo  transito nell'arco della giornata lavorativa  affinchè  il  sistema gli attribuisca la copertura giornaliera del debito orario.
CAUSALI DI GIUSTIFICAZIONE .
Devono essere identificate da un codice alfanumerico di almeno 4 caratteri in modo tale che per gli operatori e per gli utenti  siano il più possibile “parlanti”  . Esempi : FERIE = FERI ,  MALATTIA = MALA .
Ciascuna CAUSALE deve poter essere identificata in relazione alla tipologia di appartenenza (Assenza, Presenza, ecc) e in relazione alla modalità di copertura (Oraria, Giornaliera, ecc), deve poter essere gestita l’unità di misura della Causale stessa (a ORE, a GG, a VALORE) .

CONTROLLO DELLE ASSENZE IN TEMPO REALE
Una condizione essenziale ed imprescindibile è la necessità che il Software Applicativo gestisca il controllo in tempo reale dei LIMITI  DI DISPONIBILITÀ di ciascuna causale .
A ciascuna CAUSALE di GIUSTIFICAZIONE  di ASSENZA deve essere associato il valore limite di cui il dipendente può usufruire . Per cui, in fase di inserimento di un giustificativo da parte dell’operatore, il software deve eseguire, in tempo reale (cioè nel momento stesso in cui l’operatore registra l’assenza : Giornate di FERIE, PERMESSI, LEGGE 104, ecc.), i seguenti controlli :
- controllo della disponibilità iniziale
- controllo del monte ore/giorni già fruito 

- segnalazione eventuale del superamento del limite prefissato 

- in caso del superamento del limite l’operatore deve poter annullare la registrazione, oppure inserire il       giustificativo fino al limite massimo possibile, oppure effettuare (forzare) la registrazione per intero.
Deve essere gestita in Tempo Reale qualunque causale di ASSENZA : 
FERIE, MALATTIA nei 3 ANNI precedenti con la gestione automatica del  valore percentuale di competenza, legge 104, Malattia dei Figli con gestione dell’anagrafica figli, ecc. .
CONTABILIZZAZIONE DELLE ASSENZE PER MALATTIA
La  gestione della MALATTIA è una delle funzioni più articolate è importanti per l’Ufficio di Rilevazione Presenze e Gestione delle Assenze. Questo per tutta una serie di considerazioni  che l’Assenze per Malattia genera : controllo nei 1095 giorni precedenti (3 anni) delle assenze per malattia già usufruite e, in questo periodo temporale, quanti dei primi 270 giorni al 100%, quanti dei 90 giorni al 90%, quanti dei 180 giorni al 50% e quindi con retribuzioni 0% .     
Il software che verrà fornito deve quindi permettere la parametrizzazione in modo da gestire automaticamente tutti i controlli di ASSENZA per MALATTIA. Per l’operatore deve essere  sufficiente registrare l’Assenza per Malattia con un solo codice di causale (per esempio il codice MAL). Dovrà essere poi la procedura che, in modo completamente automatico, convertirà la causale generica di assenza per malattia (MAL) nelle diverse causali in relazione alle percentuali di copertura economica maturate al momento in cui si verifica la malattia stessa .

CONTABILIZZAZIONE DELLA GIORNATA LAVORATIVA
La contabilizzazione della giornata lavorata  deve produrre la quadratura delle informazioni di ciascun Dipendente dall’analisi delle seguenti informazioni :

Le  TIMBRATURE di Entrata e Uscita della giornata

I GIUSTIFICATIVI di ASSENZA registrati

il CALENDARIO di LAVORO giornaliero

il CALENDARIO di lavoro in Pronta Disponibilità

le AUTORIZZAZIONI PERSONALI gestite in anagrafica (autorizzato al rientro, al lavoro oltre orario, al lavoro part-time), 
La FLESSIBILITÀ ORARIA eventualmente assegnata ad ogni Profilo di Lavoro.

Il software proposto deve permettere di elaborare e rielaborare la giornata tutte le volte che se ne ha la necessità, senza alcun limite .
Dalla contabilizzazione della giornata,  per ciascuna giornata di lavoro e per  ciascun dipendente, il software deve fornire le informazioni di dettaglio che serviranno successivamente  alla TOTALIZZAZIONE MENSILE  .

Per esempio, se consideriamo un Dipendente Turnista, con anche servizio di Pronta Disponibilità, in una specifica situazione di lavoro tra un sabato e una domenica, il software deve poter fornire le seguenti informazioni minime di dettaglio :  
	DATA
	DALLE
	ALLE
	ORE
	CAUSALE

	GG.MM.AA
	21:00
	21:05
	00:05
	Ritardo

	GG.MM.AA
	21:05
	22:00
	00:55
	Lavoro Ordinario Diurno

	GG.MM.AA
	22:00
	24:00
	02:00
	Lavoro Ordinario Notturno

	GG.MM.AA
	00:00
	06:00
	06:00
	Lavoro Notturno Festivo

	GG.MM.AA
	06:00
	07:00
	01:00
	Lavoro Diurno Festivo

	GG.MM.AA
	07:00
	08:00
	01:00
	Presenze Posticipata Festiva

	GG.MM.AA
	21:30
	22:00
	00:30
	Pronta Disponibilità Festiva

	GG.MM.AA
	22:00
	24:00
	02:00
	Pronta Disp. Notturna Festiva

	GG.MM.AA
	00:00
	01:00
	01:00
	Pronta Disponibilità Notturna


In relazione alle CAUSALI prodotte giorno per giorno, la TOTALIZZAZIONE deve permettere  l’aggregazione, l’analisi e la definizione dei DATI VARIABILI per le paghe  e per la produzione di statistiche.
La procedura di TOTALIZZAZIONE di FINE MESE deve gestire qualsiasi  necessità di produrre nuovi TOTALI MENSILI o nuove VOCI PROGRESSIVE ANNUALI utili ai fini contabili retributivi (Paghe) e a fini statistici. Per tanto, queste VOCI di totalizzazione le devono poter definire gli Utenti in modo autonomo, senza che debba essere richiesto l’intervento specialistico del fornitore del software.

VOCI DI TOTALIZZAZIONE .
Il sistema  deve permettere di  definire  quali  VOCI si intende produrre nella fase di totalizzazione mensile .Le voci di totalizzazione mensile devono poter  essere  associate alla “VOCE PER PAGHE” .
Questa associazione tra il Codice Voce della Rilevazione Presenze e il Codice Voce per paghe, deve permettere il trasferimento automatico (attraverso un file di tipo .xls o di tipo .txt) dei TOTALI mensile calcolati dalla funzione di Totalizzazione della Procedura di rilevazione presenze alla Procedura Paghe dell’Azienda Ospedaliera .

VOCI PROGRESSIVI DIPENDENTE.
Il sistema  deve permettere di  definire  quali  VOCI si vogliono gestire a livello di PROGRESSIVI DIPENDENTE. Si deve quindi poter gestire due tipi di Voci di Totalizzazione :
VOCE MENSILE : per ciascun mese riporta la quantità determinata nel mese

VOCE PROGRESSIVA : riporta il progressivo dall’inizio dell’anno (Gennaio = Gennaio, Febbraio = Gennaio + Febbraio,  ecc.)

STRAORDINARIO IN  REPERIBILITA’
Deve essere gestito uno specifico CALENDARIO di LAVORO IN REPERIBILITA’ . Per ciascun mese, per ciascuna Unità Operativa, gli operatori (che potrà essere anche il Capo Sala per gli Infermieri e il Medico per i Medici) dovranno poter caricare,  preventivamente,  il  piano di Turni per Lavoro in Reperibilità dell’Unità Operativa che sono chiamati a gestire .
Nella procedura di Rilevazione Presenze, si deve poter acquisire in modo automatico tutti gli Intervalli di tempo identificati come “LAVORO IN REPERIBILITA’ “ .
Il software quindi deve permettere  agli Utenti delle Unità Operative (Medici, Primari, ecc) e della Direzione Sanitaria, di completare la registrazione generata automaticamente dalle Timbrature di Entrata/Uscita e dalla Contabilizzazione Giornaliera. 
Ciascun operatore di questa GESTIONE della REPERIBILITA’ ,autorizzato da livelli diversi di accesso, potrà in questo modo  aggiornare le informazioni di sua competenza .

Prima sarà l’operatore che ha eseguito l’intervento in Pronta Reperibilità  (Livello 1)  a completarla  con le altre informazioni necessarie a qualificare l’intervento stesso (Paziente su cui ha eseguito l’intervento, Tipo di Intervento, eventuali note sull’intervento, possibilità di spezzare l’intervento su più pazienti, …..) .
Successivamente, tutti gli interventi già qualificati dagli operatori che gli hanno eseguiti (Livello 1), passeranno alla fase di convalidazione da parte degli operatori di Livello Superiore (Livello 2 : Responsabili o Primari di Unità Operativa).
In fine la Direzione Sanitaria (Livello 3) verificherà/convaliderà in modo definitivo, potendo operare su tutti gli interventi di Pronta Reperibilità di tutte le Unità Operative .
Quest’ultima convalidazione dovrà avere una duplice funzione :
 - Convaliderà in modo definitivo l’intervallo di lavoro in Pronta Reperibilità rendendolo attivo contabilmente ai fini economici (Straordinario in Pronta Reperibilità) .
· Convaliderà  l’intervallo ai fini statistici per la Direzione Sanitaria .
Funzioni generali della Gestione dello Straordinario in Reperibilità :
1. Gestione degli operatori con diversi livelli di autorizzazione e  assegnazione delle Unità Operative :
· operatori di livello 1 : devono poter convalidare solo i propri interventi di Reperbilità

· operatori di livello 2 : Responsabili o Primari devono  convalidare gli interventi solo delle Unità Operative assegnate.

· operatori di livello 3 :  Direzione Sanitaria, deve   gestire tutti i dipendenti

2. Validazione  interventi di un dipendente

3. Validazione degli interventi di una Unità Operativa selezionabili per  durata  di intervento
4. Stampa breve degli interventi di reperibilità selezionabili fra

· interventi convalidati

· interventi rifiutati

· interventi da convalidare
5. Stampa degli interventi di reperibilità su modulo con la firma del responsabile, selezionabili fra

· interventi convalidati

· interventi rifiutati

· interventi da convalidare
Lo scopo di questa gestione che viene richiesta al software di rilevazione presenze,  è duplice :

- togliere agli operatori dell’Ufficio Gestione Rilevazione Presenze il compito di convalidare o non convalidare ciascun intervento qualificato dalla procedura di contabilizzazione giornaliera come Lavoro in Reperibilità . 

- permettere all’Azienda Ospedaliera di avere una visibilità concreta e storica degli interventi di Pronta Reperibilità, sia in termini economici (pagamento del lavoro effettivamente fatto in Pronta Reperibilità) che in termini statistici .

INTEGRAZIONE TOTALI MENSILI DI RILEVAZIONE PRESENZE CON GESTIONALE PAGHE
La procedura di Rilevazione Presenze che verrà proposta,   dopo la funzione di TOTALIZZAZIONE MENSILE, deve produrre automaticamente un archivio in cui, per ciascun dipendente, riporterà tutte le informazioni relative ai dati variabili del mese Totalizzato (Indennità di Turno, Ferie usufruite, Permessi, Gettoni di Pronta Reperibilità maturati nel mese, Straordinario Diurno, Notturno, Festivo, Notturno e Festivo, Straordinario in Reperibilità Diurna, Notturna, Festiva, Notturna e Festiva, Malattia in tutte le sue diverse possibilità, Legge 104, ecc.) .

Le caratteristiche tecniche dell’archivio (tracciato record) dovranno essere definite con le necessità richieste dal software di importazione automatica della procedura paghe installata nell’Azienda .

INTEGRAZIONE AUTOMATICA ALLA GESTIONE DEL CONTO ANNUALE
La Procedura di Rilevazione Presenze che verrà proposta deve integrare , in modo completamente automatico, la produzione di tutte le tabelle del CONTO ANNUALE (non solo la Tabella 11). Sono  escluse solo le tabelle in cui si richiedono informazioni di tipo economico.
L’ACQUISIZIONE E L’ARCHIVIAZIONE OTTICA DEI GIUSTIFICATIVI DI ASSENZA NELLA RILEVAZIONE PRESENZE E GESTIONE DELLE ASSENZE 
L’Azienda Ospedaliera “Garibaldi” di Catania intende dotarsi di un sistema automatico per  l’acquisizione e l’archiviazione  ottica dei  Giustificativi di Assenza. 
In tal senso ha avuto modo di analizzare prodotti la cui componente Hardware (scanner) e Software, permette di raggiungere un risultato significativamente importante, sia dal punto di vista dell’organizzazione aziendale che della velocità di registrazione dei giustificativi di Assenza nella procedura di Rilevazione Presenze e assenze .

Quella richiesta è un’applicazione per l’acquisizione, tramite lettura ottica, dei dati alfanumerici riportati in un documento redatto secondo lo schema di un test a risposta multipla.
Il sistema si compone di tre elementi :

1 – Modulo a lettura ottica organizzato in frame (gruppi di check), che una volta inserito dall’operatore nel cassetto dello scanner, viene letto dall’applicazione che  genera una “stringa” di esportazione dei dati riportati nei vari frame.
2 – Scanner per la lettura del Modulo a lettura ottica

3 – Software Applicativo . Il software analizza uno dopo l’altro i documenti (moduli) inseriti nello scanner e per ciascuno di questi, genera una stringa di dati. 
L’analisi produce un archivio di Moduli eventualmente RIGETTATI (non leggibili, manca un informazione necessaria/obbligatoria per la registrazione, codice inesistente, ecc). Sui moduli rigettati potrà intervenire l’operatore (per esempio inserisce l’informazione che manca se questa è banalmente ricavabile da lui) o essere rimandato al dipendente che lo dovrà correggere .

I documenti (moduli) che superano i controlli di congruenza del software applicativo, vanno a popolare un archivio che, nell’ultima fase della procedura, va ad aggiornare automaticamente gli archivi della Procedura di Rilevazione Presenze e Assenze .

Con l’adozione di una procedura di questo tipo, L’Azienda Ospedaliera intende raggiungere i seguenti vantaggi :

· Un solo Documento Aziendale, per tutti i Dipendenti e per tutte le Unità Operative, per la comunicazione dei giustificativi di assenza

· Non servirà più recarsi all’Ufficio Rilevazione Presenze : Il documento compilato e sottoscritto potrà essere depositato in una o più cassette (tipo cassette postali) distribuite all’interno dell’Azienda. Un incaricato, periodicamente (una volta, due volte alla settimana, tutti i giorni) potrà prelevare i documenti.
· Eliminazione della Carta : Il Documento cartaceo, una volta registrato, potrà essere distrutto. Il documento resterà archiviato in modalità ottica (fotografica) sul Computer, e quindi in caso di necessità  lo si potrà  ristampare in qualunque momento.

Relativamente alla proposta di fornitura di questo sistema di acquisizione ottica dei giustificativi di assenza, l’Azienda Ospedaliera ha ritenuto di escludere la fornitura dello scanner che, anche per ragioni di gestione della successiva manutenzione e assistenza, verrà eventualmente acquisito dal fornitore abituale di prodotti Hardware dell’Azienda . Verrà eventualmente richiesto, all’Azienda a cui verrà assegnata la fornitura, di segnalare Marca e modello dello scanner necessario e da lei certificato per funzionante con il software proposto.
Allo stesso modo, non viene richiesta la fornitura dei MODULI, cioè del supporto cartaceo a lettura ottica in formato A4. Viene richiesta  la necessaria consulenza e il supporto tecnico alla definizione delle informazioni che il Modulo dovrà contenere. Sarà a cura dell’Azienda Ospedaliera “Garibaldi” acquisire la fornitura dei moduli dal suo fornitore abituale di modulistica e cancelleria .

RECUPERO E TRASFERIMENTO dati dalla procedura attualmente in uso alla nuova procedura di Rilevazione Presenze e Gestione delle Assenze

La proposta di fornitura deve prevedere tutte le attività necessarie : 

· analisi dei dati

· realizzazione delle funzioni software necessarie 

· supporto operativo all’attività
· verifica finale dei dati acquisiti
al recupero delle informazioni  dalla Procedura di Rilevazione Presenze e Gestione delle Assenze attualmente in uso presso l’Azienda Ospedaliera “Garibaldi”, affinchè queste possono essere trasferite nelle nuova Procedura di Rilevazione Presenze e Assenze che verrà fornita.

A tal scopo confermiamo sin da ora la disponibilità del nostro Servizio Informativo a supporto di tale attività .

LA PROPOSTA  ECONOMICA PER LA FORNITURA DEL SISTEMA DI RILEVAZIONE PRESENZE E GESTIONE DELLE ASSENZE .
La proposta economica deve comprendere :
· Fornitura della Licenza d’Uso del Software di Rilevazione Presenze e Gestione delle Assenze a tempo illimitato, per numero di Dipendenti illimitato e per numero illimitato di Operatori (Utenti della procedura software)
· Fornitura della licenza d’uso del software per Acquisizione e Archiviazione Ottica dei Giustificativi di Assenza
· Attività e  servizi necessari al trasferimento dei dati Anagrafici e Storici dalla procedura di Rilevazione Presenze e Assenze attualmente in uso presso l’Azienda Ospedaliera “Garibaldi” alla nuova procedura Software di Rilevazione Presenze.
· Attività di installazione delle applicazioni Software sui Sistemi Hardware già di proprietà dell’Azienda Ospedaliera . Configurazione Archivi, definizione Parametri di Sicurezza per Operatori, personalizzazione tabelle. Al fine di garantire la miglior servizio e affidabilità del sistema che verrà fornito e installato, per queste attività si chiedono almeno 10 (dieci) giorni lavorativi e consecutivi , presso la vostra sede, di uno specialista del Sistema Software fornito .

· Addestramento (traning) degli Operatori  incaricati dalla Azienda Ospedaliera all’uso e alla gestione del Sistema di Rilevazione Presenze e Gestione delle Assenze per un periodo non inferiore a 30 (trenta) giorni lavorativi a partire dalla data di avvenuta installazione e configurazione della procedura .
· L’Importo Totale delle fornitura deve essere espresso in Euro, IVA esclusa e comprensivo di tutte le spese di trasferta .

Il Contratto Annuale di Assistenza e Manutenzione ordinaria al Sistema Informativo Proposto decorrerà dal giorno successivo alla data del Verbale di consegna, installazione e accettazione del Sistema fornito.
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